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LA 25 G

()(a+b)(a+d)

(%i1) expand((a+b)*(a+d)); 3% expand( FI=4 ) ? ﬁ‘@j HBHETEY iy !
expand((a+b)*(a+d)) — ctrl+enter °

(%01) bd+ad+ab+a’

(2)(3a+b)(c- % )

(%i2) expand((3*a+b)*(c-(d/3))); 3% "expand( FT=' ) ? Jiﬁ WRHETE i ’
expand((3*a+b)*(c- (d/3))) — ctrl+enter °

(%02) — % -ad+bc+3ac

(3)(4a+2b)(4c-2d)

(%i3) expand((4*a+2%b)*(4*c-2%d)); ¥ "expand( FI=Y ) | ? J%‘m TR
fir expand((4*a+2*b)*(4*c—2*d)) —
ctrl+enter ©
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(%03) -4bd-8ad+8bc+16ac

(4)(a+b)(c+d)+(a-b)(c-d)

(%i4) expand((a+b)*(c+d)+(a-b)*(c-d)); ¥ " expand( FI=Y ) ? J%n RS
ﬁi?‘ K expand((a+b)*(c+d)+(a b)*(c-d))
— ctrl+enter °

(%04) 2bd+2ac

2APFRE S FE I

b,
1 —
()(3a+3)

.L

(%i1) expand((3*a+(b/3))2); 3¢ Texpand( FT=0 ) f 4 R HETE o

expand((3*a+(b/3))"2) — ctrl+enter °
2

(%ol) % +2ab+9a’

b,
(2)-(a-5 )

(%i2) expand(-(a-(b/2))"2); 3% "expand( FI=V )y 75T BRI o i
expand(-(a-(b/2))"2) — ctrl+enter °

2

(%02) — bj +ab-a’

(3)(a+l)2 » a0
a

(%i3) expand((a+1/2)2); 3% expand( JT=4 )y 753 WHIRT - iy
expand((a+1/a)"2) — ctrl+enter °

(%03) a2+i2+2
a

@@Ly a0
a

(%i4) expand((a-1/2)"2); 3¢ Texpand( fI= ) 47 E R R - g
expand((a-1/a)2) — ctr1+enter

(%od) a* + 2
a

(5)(6+a)*

(%i5) expand((6+a)"2); 3% "expand( EJ=Y ) | ? %ﬂ EGHIA iy k
expand((6+a)"2) — ctr1+enter

(%05) a*+12a+36

L@ﬁ CERUE A N e e Rl
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1 2
6)(—-5a
(6)( 0 )
(%i16) expand((1/10-5*a)*2); 3% [ expand( AEDN ?‘F’,—?J?;%\ HEHET IT‘
expand((1/10-5*a)*2) — ctrl+enter °

(%06) 25a° —a+L
100

R Al 8% hEE

(I)(4a-b)(4a+b)

(%i1) expand((4*a-b)*(4*a+b)); 3% "expand( EI=\ ) ?F'ﬂ%%‘ TS iy
expand((4*a-b)*(4*a+b)) — ctrl+enter °

\

(%01) 16a*-b*

(2)(2a+c)(-2a+c)

(%i2) expand((2*a+c)*(-2*a+c)); 3% "expand( FJ=' ) ?‘F’, —,&J?‘&ﬁ HWHIETE ITJ“
expand((2*a+c)*(-2*a+c)) — ctrl+enter °

(%02) c*-4a’

a a
(3)(1+E)(1-E)

(%i3) expand((1+a/2)*(1-a/2)); 3% "expand( =V ) | ?F'ﬂ%%‘ TS ITJ“
expand((1+a/2)*(1-a/2)) — ctrl+enter °

2

a
(%03) 1—7
AF|R I 22 G S
(1)99%x999
(%i1) 99%999;  sijfiFjiy * 99¥999 — ctrl+enter ©
(%01) 98901
(2)52x199

(%12) 52*199; Xﬁlﬁfﬁ"ﬁﬁ‘ 52*%199 — ctrl+enter °

(%02) 10348

(3)8999°

(%i3) 899972; ¢ A FA.0% ] 9F(shift+6) - ﬁf‘ﬁﬁ“ 899972 — ctrl+enter ©
(%03) 80982001

(4)1003*

(%i4) 100372, 3¢ Ay Fe 5 [9Eshift+6) - ﬁf‘ﬁﬁ“ 100372 — ctrl+enter °
(%04) 1006009

(5)105%95

(%i15) 105*95; Xﬁlﬁfﬁ"ﬁﬁ‘ 105%95 — ctrl+enter °
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(%05) 9975

(6)1001%-999°

(%i6) 100142-9992; 3¢ TA | 5ty fFT¥shift+6) » il * 1001/2-99942 —
ctr1+enter °

(%06) 4000

R ] Maxima O
5F(R|FeiE A (atb) ® +H(a-b) P =2(a’ +b7)
(a+b)*=a’+2ab+b? >

(a-b)?=a’-2ab+b? >

(a+b)*+(a-b)* = a’ +2ab+b? + a’ -2ab+b*=2a* +2b*=2(a’ +b?) -

571 i Fepk AT LI 12 BV

[ B T Maxima UL

LRI 1 S OB 5 S G
(D1-x°
1-x° Fu*r*fﬁxgufﬂ’g\\rf\_l ) ﬁ%\rpﬁ_l Bl 1-x R TR 2T
(2)5X—x +4-x°
5x-x 7 +4-x U= R fﬁxgul’g\@ﬁ\_l ORI X PYTEERL-1 > x PUGRRERL S > ﬁ tore
RLa s BRI 5x-x? +4-x P L= TR 7RI o
(3)0.0001x * +x+4
0.0001x* +x+4 FY 2 ORI x Y FECRL 0.0001 > x Y fTEERRL 1 ﬁ HrFiRL 4 L)
0.0001x> +x+4 hL~ & 270
255 NI [ ”lrF[:L [z Ry PH -
(Dx-x2 +X x*4x°
(%i11) X-X"2+xX"3-X 4 +x15; Xﬁlﬁfﬁ“ X-X"2+x73-xM+xA5 — ctrl+enter °
(%01) x°-x* +x°-x > +x
@)+ 410000x”
10000 100
(%i12) x*3/10000+x/100+10000*x2; Xﬁlﬁfﬁ“ xA3/10000+x/100+10000#x"2 —
ctrl+enter °

(%02) —>— +10000x 2 +——
10000 100

PR [ (| Maxima fi
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(3)1-99x* — -99x° +1
(4)10x-1-x*
(%i13) 10*x-1-x"2; Xﬁl %ﬁ *10*x-1-x2 — ctrl+enter °
(%03) -x* +10x-1
S 2 I (e R
(D1-2x+3x%-4x°+3x % -2x+1
(%11) 1-2*x+3#xN2-4*xN343#xN2-2%*x+1; Xﬁl j%ﬁ b
1-2%x+3*xN2-4#xN3+3*xN2-2%x+]1 —
ctrl+enter °
(%01) -4x> +6x* -4x+2
(2)x*-2x% +3x-4+5x-6x > +7x°
(%012) xN3-2*xN2+3*X-4+5%X-6Fx 2 +T*Xx3; Xﬁl j%ﬁ b
XN3-2#XA2+3%X-4+5%X-6FX 24T *xN
3 — ctrl+enter °
(%02) 8x°-8x +8x-4
s I
(1)(X3-4X+§ +H(x? +4%x+3)

(%11) (xX"3-4%x+1/5)+(xX"2+(4+1/2)*x+3); %ﬁl%ﬁﬁ“
(XN3-4%x+1/5)+(x2+(4+1/2)*x+3) —
ctrl+enter °
(%o01) x3+xz+£+E
2 5
(2)@x*-3x2+1)-2x*-x)
(%12) (4*xM-3*x"2+1)-(2*x"3-X); %ﬁl%ﬁf}?ﬁ“ (4%xM-3%xN241)-(2%xN3-X) —
ctrl+enter ©
(%02) 4x* -2x*-3x > +x+1
(3)(1+x)-(10x* +3x > +2x)
(%i3) (140)-(10%x 43533 42%); SHEE I (100-(10%M435x"34+25x) —
ctrl+enter ©
(%03) -10x * -3x *-x+1
.55 BERTEE BT 5
(1)-x2 +1+(2x > -x+1)
(%i11) -x"2+1+(2%x2-x+1); Xﬁl %ﬁ‘ -XM2+1+(2%xM2-x+1) — ctrl+enter °
(%01) x* -x+2
(2)x? 2x+1-(x*+x7-1)
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(%12) x"2-2%x+1-(x"3+x"2-1); Xﬁl%ﬁf‘ﬁ?}“ xN2-2%x+1-(x"3+x"2-1) — ctrl+enter °
(%02) -x*-2x+2

3)(2x*- % x+6)-(2x > +x% - % x+2)

(%13) (2*x73-1/2%x+6)-(2*x 3+x2-1/3*x+2); Xﬁl j%ﬁf]?ﬁ“
(2%x"3-1/2*%x+6)-(2*%x"3+x"2-1/3
*x+2) — ctrl+enter ©

(%03) -x> -%+4

6.~ 41 27F" x* +x+1+ax” +bx+c TH 2x* x> fra~brco
(%il) ratsimp(x"2+x+1+a*x"2+b*x+e); 35 rasimp( BT ) 474 F (TRTES
ﬁfET}“ ratsimp(x"2+x+1+a*x 2+b*x+c)
— ctrl+enter °
(%01) (a+1)x* +(b+1)x+c+1
at+1=2 > §7'] a=1 ;
btl=-1 | b=-2 ;
c+1=0 > Frl] c=-1 o
7.8 2T (x P -x-1)-(ax ” +bx+o) EH x+1 > frarbrce
(%i1) ratsimp(-(x"2-x-1)-(a*x"2+b*x+)); 35 ratsimp( fiI=% )5 4563 [ fiRT
7
ratsimp(-(x"2-x-1)-(a*x"2+b*x+c))
— ctrl+enter °
(%01) (-a-1)x > +(1-b)x-c+1
-a-1=0 » 7] a=-1;
1-b=1 » A7) b=0 ;
-c+1=1 > F7]) ¢=0 -
8. %11 27F 78 (ax* +7x+4)+(2x* +bx-6)Z W 5x* -(3+a)x+c > fra b co
(%i1) ratsimp((a*x 2+7*x+4)+(2*x 24+b*x-6)); 3% I ratsimp( E,T?“ ) | ?‘F’,fﬁ%%\ [~
GEERTE
ratsimp((a*x"2+7*x+4)+(2*x"2
+b*x-6)) — ctrl+enter °
(%01) (a+2)x* +(b+7)x-2
a+2=5 > i) a=3 ;
b+7=6 » 1) b=-1;
Bl ¢=-2 -
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iﬁlﬁl Ty AL LI 13 LUk s

LERRT 9l =

(1)(x+5)(3x-1)

(%i1) ratsimp((x+5)*(3*x-1)); 3% Tratsimp( 14 ) 4 47 IE N Ea

ratsimp((x+5)*(3*x- 1)) — ctrl+enter ©

(%o1) 3x* +14x-5

(2)(x+2)*

(%i2) ratsimp((x+2)"2); 3¢ ratsimp( fT=* ) f7A R (CRTEE -

ratsimp((x+2)"2) — ctr1+enter

(%02) x> +4x+4

(3)-2x-1)? +(2x-1)-8

(%i3) ratsimp(-2*x-1)"2+(2*x-1)-8); 3¢ "ratsimp( 10 )y 4742 [“RRI

fidy ratsimp(-(2¥x-1)"2+(2%x-1)-8) —
ctrl+enter ©

(%03) -4x* +6x-10

@ (x+1)? -x(x+1)

(%i4) ratsimp((x+1)"2-x*(x+1)); - 3¢ Dratsimp( f12° ) 45 IE N Ea

ratsimp((x+1)"2- x*(x+1)) — ctrl+enter °

(%04) x+1

(5)(9x+8)* -(9x+7)>

(%15) ratsimp((9*x+8)"2-(9*x+7)"2); 3¢ "ratsimp( {15 ), 45 OS2

jiiy rats1mp((9*x+8)"2 (9*x+7)"2) —
ctrl+enter ©

(%05) 18x+15

(6)(x+1)(x+2)(x+3)

(%i6) ratsimp((x+1)*(x+2)*(x+3)); 3 Tratsimp( jT=" ) | i %n I RERE ]
B rats1mp((x+1)*(x+2)*(x+3)) —
ctrl+enter ©

(%06) X3+6x2 +11x+6

|55 BEFROEF T /Uﬁf“ :

(1)(4x-4)(5x+5)

(%i1) ratsimp((4*x-4)*(5*x+5)); ¢ Trasimp( T4 ) 4 IER N e

ratsimp((4*x- 4)*(5*X+5)) — ctrl+enter ©

(%01) 20x*-20

(2)(-5x+1)(x+6)
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(%i2) ratsimp((-5*x+1)*(x+6)); 3% "ratsimp( F7=Y ) ?‘F}?ﬁhﬁ [ RE= 'Tjj
ratsimp((-5*x+1)*(x+6)) — ctrl+enter °

(%02) -5%x* -29x+6

B)(x*-D(x*+1)

(%i3) ratsimp((x"2-1)*(x"2+1)); 3% Tratsimp( fI=% ) | ARIESEN N T EEE i
ratsimp((x"2-1)*(x"2+1)) — ctrl+enter °

(%03) x*-1

(4)(x4+2)(x 2 -2x+4)

(%i4) ratsimp((x+2)*(x"2-2*x+4)); 35 Tratsimp( fI=° )y 474 & TR

T ratsimp((x+2)#(xA2-2%x+4)) —
ctrl+enter °

(%04) x*+8

S FELR S EELIPN N T

(1)(ax+b)(2x-3)=-4x 2 +4x+3

(%il) ratsimp((a*x+b)*(2*x-3)); 3% "ratsimp( §1=" ) ?ﬁﬂ?‘ﬁ‘ INITERE
ratsimp((a*x+b)*(2*x-3)) — ctrl+enter °

(%01) 2ax * +(2b-3a)x-3b

2a=-4 » Firl'] a=-2 ;

-3b=3 > F’] b=-1 -

(2)(ax+2)(4x+b)=-4x > +7x+2

(%i2) ratsimp((a*x+2)*(4*x+b)); 3% Tratsimp( fI=" ) ?‘F}?ﬁhﬁ [ RE=S 'Tjj
ratsimp((a*x+2)*(4*x+b)) — ctrl+enter °

(%02) 4ax* +(ab+8)x+2b

4a=-4 > AT} a=-1;

2b=2 > il ) b=1 -

(3)(x-7)(ax+b)=-2x > +cx+7

(%i3) ratsimp((x-7)*(a*x+b)); 3% Tratsimp( FI=1 ) 5 47 A (TRTREE o

ratsimp((x-7)*(a*x+b)) — ctrl+enter °

(%03) ax* +(b-7a)x-7b

Frl) a=-2 3

-7b=7 > B7l] b=-1;

(-1)-7x(-2)=c » 87} c=13 °

AFHRTN IS IR R o 2 R ET

(D(x* +x-20)=(x-4)

(%i1) quotient(x"2+x-20,x-4); 3% " quotient( FL[=EF =5 ) | ?F' ﬂ?‘&%‘j*ﬁﬂ?c ’ ﬁ"ﬁﬁ

"+ quotient(x"2+x-20,x-4) — ctrl+enter °
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(%01) x+5
(%i2) remainder(x"2+x-20,x-4); %' remainder( FL[EEF[EE ) Jfﬁ fﬁ%ij*%?\ J
ﬁ"ETT‘ remainder(x"2+x-20,x-4) — ctrl+enter °
(%02) 0
(%i13) expand((x+5)*(x-4)+0); % " expand( E,T?“ ) | ?‘F’, —,&J?‘&ﬁ Fﬁﬁﬂﬂ;“ ) ITJ“
expand((x+5)*(x-4)+0) — ctrl+enter °

(%03) x> +x-20

(2)(6x 7 -5x-4)=(3x-4)

(%i4) quotient(6*x2-5*x-4,3*x-4); 3¢ " quotient( FLFEEFIREY ) 4 174771 Ty
= ﬁ"ﬁﬁ“ quotient(6*x"2-5%x-4,3*%x-4) —
ctrl+enter °

(%04) 2x+1

(%i5) remainder(6*x"2-5%x-4,3%x-4); ¢ [ remainder( PL[REF[EE ) | ?‘F’, fﬁ?‘&%\j‘w

BR=t ’ﬁ“ remainder(6*x"2-5%x-4,3%*x-4)
— ctrl+enter °

(%05) 0

(%i6) expand((2*x+1)*(3*x-4)+0); 3¢ "expand( fI ) 475 F B FTS o
* expand((2*x+1)*(3*x-4)+0) —
ctrl+enter °

(%06) 6x* -5x-4

3)(x*-2)=(2x+1)

(%i7) quotient(x"2-2,2%x+1); 3% [ quotient( ¥L[&=EE[=HF ) | ?ﬁﬂ?@%‘ﬂ\‘ﬁ?ﬁc ’ ﬁ

* quotient(x"2-2,2*x+1) — ctrl+enter °
2x-1

(%07)

(%i8) remainder(x"2-2,2*x+1); 3% remainder( PL[REF[EE ) | ?F, fﬁ?‘&ﬁj*@f%?“ ]
ﬁ"ETT‘ remainder(x"2-2,2%x+1) — ctrl+enter °

7
%08) -—
(% )4

(%19) expand(((2#x-1)/4)*(2*x+1)+(-7/4)); 3% "expand( FI=* ) ?‘F’,—ﬁ%ﬁ B ET
=U, figy
expandj(((2*x-1)/4)*(2*x+1)+(-7/4))
— ctrl+enter °

(%09) x> -2

(4)(3x* +2x+1)=(x-6)

(%i10) quotient(3*x"2+2*x+1,x-6); i [ quotient( FEFEEF#EE ) o 4743 2y

L@ﬁ CERUEL A N Al S e Rl
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= 'TJ“ quotient(3*x"2+2*x+1,x-6) —
ctrl+enter °
(%010) 3*x+20
(%i11) remainder(3*x"2+2*x+1,x-6); ¢ " remainder( BL&EF[EH ) | ?‘F’,—ﬁ?‘gij“
BR=C 'T‘ remainder(3*x"2+2*x+1,x-6)
— ctrl+enter °
(%011) 121
(%112) expand((3*x+20)*(x-6)+121); 3% [ expand( E,T?“ ) | ?‘F’,fﬁ?‘g%\ Fﬁﬁfjﬁ;k‘ ;
ﬁ'}?ﬁ“ expand((3*x+20)*(x-6)+121) —
ctrl+enter °
(%012) 3x* +2x+1
(5)(3x 2 +7x-1)+(2x-1)
(%i13) quotient(3*x 2+7%x-1,2%x-1); ¢ [ quotient( FL[=EE [=Hr ) | ?‘F’,—ﬁ?‘&%\j“ﬁﬂ
= 'T‘ quotient(3*x"2+7%x-1,2%*x-1) —
ctrl+enter °

(%013) 6x+17

(%i14) remainder(3*x"2+7%x-1,2%x-1); 3% ' remainder( ¥L[EHF[SH ) | ?‘F',—?J?;%\
Ry
remainder(3*x"2+7*%x-1,2*%x-1) —

ctrl+enter ©
13
%014) —
(%014) 1

(%i15) expand(((6*x+17)/4)*(2#x-1)+13/4); 3% expand( EI=" ) | #Ft'*‘bﬁ&%‘ BT
=U, figy
expandj(((6*x+17)/4)*(2*x-1)+13/4)
— ctrl+enter °

(%015) 3x* +7x-1

(6)(5x* +5x-1)=(3x-3)

(%116) quotient(5*x 2+5%x-1,3*x-3); % [ quotient( FL[=EF =5 ) | ?F, fﬁ?‘&‘?j*ﬁﬂ

=, 'TJ“ quotient(5*x"2+5%x-1,3%*x-3) —
ctrl+enter ©

(%016) 5x+10

(%i17) remainder(5*x"2+5%x-1,3*x-3); 3% ' remainder( ®¥L[EHF[&H ) | ?‘F}ﬁ?‘wﬁ
Ry
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remainder(5*x"2+5%x-1,3%x-3) —
ctrl+enter °
(%017)9
(%i18) expand(((5*x+10)/3)*(3%x-3)+9); 3 lexpand( FT=' ) | ?‘F',—?J?&ﬁ EGHI
=0, gy
expandj(((S*x+10)/3)*(3*x—3)+9) —
ctrl+enter °
(%018) 5x* +5x-1
5.3x > +7x-20 [&]'] ax+b # = x-2 BR=NEL 6 0 Sfabe
3x 2 +7x-20=(ax+b)(x-2)+6
[ Filas 6
3x % +7x-26=(ax+b)(x-2)
(ax+b)=3x> +7x-26+(x-2)
(%i1) quotient(3*x 2+7%x-26,x-2); ¢ quotient( FL[i#=EE =8 ) | fﬁﬂ?‘&iﬁ*ﬁﬂ
= 'TJ“ quotient(3*x"2+7%x-26,x-2) —
ctrl+enter °
(%01) 3x+13
fRIF=> a=3 ; b=13
6. =151 x-2 [ 1|2 x* x> i e
(%i1) solve([remainder(x"2-x+¢,x-2)=0], [c]); ¢ "solve( [ "ErEI=" 1, [ Er 1)
e ‘F’l —?J Fa T remainder( BL[RE
PRI ) f AT R
“

solve([remainder(x"2-x+c,x-2)=0],
[c]) — ctrl+enter ©
(%01) [c=-2]

YL #2304 VL ik

LEFET ™ JIEEE

(1)(-2a-3d)*

(%i1) expand((-2*a-3*d)"2); 3 "expand( f=Y ) F A BT g
expand((-2*a-3*d)"2) — ctrl+enter °

(%01) 9d” +12ad+4a’

@)@+ )a-L) » E ]1a%0
a a

12

2009/12/30




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

(%i2) expand((a+1/a)*(a-1/a)); 3% "expand( EI=V ) | ?F'ﬂ%%‘ HWHIETE ITJ“
expand((a+1/a)*(a-1/a)) — ctrl+enter °

(%02) a’ —iz
a

(3)(a-1)(-a+1)
(%i3) expand((a-1)*(-a+1)); ~ *¢ "expand( §I=' ) ?ﬁﬂ?ﬁ‘ £ TR T
expand((a-1)*(-a+1)) — ctrl+enter °

(%03) -a*+2a-1

(H)(3a+2)(-3a+2)

(%i4) expand((3*a+2)*(-3*a+2)); ¢ lexpand( =V ) | ?F'ﬂ%%‘ T ITJ“
expand((3*a+2)*(-3*a+2)) — ctrl+enter °

(%04) 4-9a°

2EFTN I

(D(x+3)(3-x)

(%il) expand((x+3)*(3-x));  *¢ "expand( JJ=" ) ?ﬁﬂ?ﬁ‘ £ R T

expand((x+3)*(3-x)) — ctrl+enter °

(%01) 9-x>

(2)(3x-2)* (3x+2)

(%i2) expand((3*x-2)"2*(3*x+2)); 3% [expand( fI= ) 753 HBHE > i

1 expand((3#x-2)"2*(3*x+2)) —
ctrl+enter °

(%02) 27x°-18x*-12x+8

(3)(x+2)(2x-5)(x-2)

(%i3) expand((x+2)*(2*x-5)*(x-2)); 2 Fexpand( jI=% )y f5 5 A BT - iy

1 expand((x+2)*(2*x-5)*(x-2)) —
ctrl+enter °

(%03) 2x°-5x* -8x+20

4)(x+2)* (x-2)*

(%i4) expand((x+2)"2#(x-2)"2); % [ expand( F=Y ) ?F'ﬂ%%‘ WRHET ITJ“
expand((x+2)"2*(x-2)"2) — ctrl+enter °

(%04) x*-8x* +16

3R NI SRR

(D(x* +3x-4)+(x+4)

(%i1) quotient(x 2+3*x-4,x+4); % " quotient( FL[=EF =) | ?ﬁﬂ?ﬁiﬂ*ﬁ?ﬁ“ ’
ﬁi‘ﬁ?}“ quotient(x"2+3*x-4,x+4) — ctrl+enter °

(%01) x-1

13
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(%i2) remainder(x"2+3*x-4,x+4); 3% [ remainder( FLEEF[REF ) | ?‘F’l —ﬁ%—ij%%
=, 'IJ“ remainder(x"2+3*x-4, x+4) —
ctrl+enter °
(%02) 0
Q)(x*-4)+(x+3)
(%i3) quotient(x"2-4,x+3); % [ quotient( FL[#HF[=H ) | #Ftl"bj%‘_’—“j\‘ﬁﬂ«ﬂ , ﬁ!}&?‘
quotient(x"2-4,x+3) — ctrl+enter °
(%03) x-3
(%i4) remainder(x"2-4,x+3); % remainder( BLEEF[REF ) | ?‘F}ﬁ?&‘?\ﬂ*%?\ J
ﬁ'E?J“ remainder(x"2-4,x+3) — ctrl+enter °
(%04) 5
3)(5x*+1)=(2x-1)
(%i5) quotient(5*x 2+1,2*x-1); 3% [ quotient( BL[EEF[=HF ) | ?‘F}ﬁ%‘?\ﬂ*ﬁ?ﬁ“ ’
ﬁ'E?J“ quotient(5*x"2+1,2*x-1) — ctrl+enter °

(%05) 10x+5

(%i6) remainder(5*x"2+1,2*x-1); 3¢ " remainder( FLFREEIRLE ) o 4753 R
= Gy * remainder(5*x"2+1,2%x-1) —

ctrl+enter °
9
%06) —
(%06) 1

(4)(2x > +3x+1)+(4x-1)

(%i7) quotient(2*x"2+3*x+1.4%x-1); 3¢ " quotient( BLFREL AL ) | 7637 7y
ot quotient(2#x" 243 x+1 4%x-1) —
ctrl+enter ©

(%07) Adx+7

(%i8) remainder(2*x"2+3*x+1,4*x-1); ¢ " remainder( ¥L[&=EE[EH ) | ?‘F’l —ﬁ?&—i
TRy
remainder(2*x"2+3*x+1,4*x-1) —

ctrl+enter ©

15
%08) —
(%08) 2

T2 BUSERET B 241 piisy

L@ﬁ CERUE IS N Al S e Rl
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P3O R (D] Maxima i F
LN SREBT T AR 215 ARSI T O T X .
ke=va® +b > ] =R B E )

(O )X1)4~5-3

(%i1) solve([c=sqrt(4°2+3"2)], [c]); ¢ solve( [ "By EI=" 1, [ A 1) ?F[ fﬁ?‘&ﬁ\
j‘*fﬂ’ﬁ"ﬁ?‘ solve([c=sqrt(4"2+3"2)], [c]) —
ctrl+enter °

(%01) [c=5]
(OHX224-~25~7
(%i2) solve([c=sqrt(7/2+24"2)], [c]); 3% "solve( [ WdEyEI=" 1, [ A 1) ?F[ f.&J 7
AR i * solve([c=sqrt(7/2+24"2)],
[c]) — ctrl+enter ©
(%02) [c=25]
(X)34-5~6
(%i3) solve([c=sqrt(4"2+5"2)], [c]); % [ solve( [ g ET UL SR ] ?F[ *ﬁ?‘&‘i
j‘*fﬂ’ﬁ"ﬁ?‘ solve([c=sqrt(4"2+5™2)], [c]) —
ctrl+enter °

(%03) [c=\/ﬂ ]
<mm —————
(%id) solve([c:sqrt((1/4)"2+(1/5)"2)], [eD; 3% Msolve( [ AHEI= 1, [ B8 1), 4

bl
solve([c=sqrt((1/4)"2+(1/5)"2)], [c])
— ctrl+enter °

N

004) [c=——
(%04) [c . ]

PR [ I | Maxima i
2~ EIZ YRR 30 ~ 40 0 TRERLER -
C:JW:SO

(%i1) sqrt(30°2+4072); 3% sqre( FT= ) j‘F', —?J?‘&ﬁ\ T EEREE ’ﬁ"ﬁﬁ“ sqrt(30°2+4072)
— ctrl+enter °

(%01) 50

15
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IFREEE L T ™| Maxima (i

3.— E' E‘.‘JE =2 JI/JEH: ??[IA R

Pl R =1/522 —20* =48

(%il) sqrt(52°2-2072);

— ctrl+enter °
(%01) 48

IR ml 1% 1" ] Maxima i ¥

SR T4 IR 24
N\
b
a
¥
a } “h-
(DE= EPYIIAY 214+ 22=_90 % -

7T IIRL 52 ~

U sqrt( FTY ) udh

20 0 Ppi- R e

fRA RIS sart(52/2-2002)

Sl

(RPN FPYRY 23 FI 2 PP 21 BRL 22 AP 22 L2 A1 .

(3) L1+ 23+ 24=_180 % -
GPM)Q2)(3) > i HI£4=_90 %
(S)E PR TR 2 £l o

PR [ (| Maxima fi

S LR Y 48 FIPVIR2T A T RTINS (Blabe

[@Nele

2009/12/30

° 180-90=90 -

cHA )

R e e R |
16
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@® b

@~ @ e |

@
a b
(HD=_c_
2)@=_c_
(3)®=_b_
@H@D=_a—c_

5Y2 F BINERED AL 22
LR gRL o = 2 482
69364864~ 121 ~ 625 ~ 1000
(%il) sqri(6); ¢ "sqrt( Beff )y 74 F A ISR ¢ sart(6) — culventer ©
(%ol) 6
(%i2) sqri(9); ¢ "sqrt( Heff )y 74 F A ISR i ¢ sart(9) — curlventer ©
(%02) 3
(%i3) sqrt(36); 3% "sqre( Brffi ) TR R RIS i 7 sart(36) — ctrlventer ©
(%03) 6
(%i4) sqrt(48); 3% " sqrt( Befll ) 7 A BN i * sart(48) — ctrl-+enter °
(%0d) 443
(%i5) sqrt(64); 3% " sqrt( Befll ) 7 A BRI i © sart(64) — ctrlenter °
(%05) 8
(%i6) sqrt(121); %" sqrt( Bl ) 44 A FHIGE i * sart(121) — ctrl+enter °
(%06) 11
(%i7) sqrt(625); %" sqrt( Byt ) 443 A1 FHIE i * sart(625) — ctrl-+enter °
(%07) 25
(%i8) sqrt(1000); 3% "sqrt( Befifi ) ?ﬁ*ﬁiﬂ_‘ﬂ*ﬁﬂﬁ%’ it sqre(1000) —
ctrl+enter ©

3

(%08) 10

L@ﬁ CERUTE A N Al e Rl
17
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A19~3664 121~ 625

2.5 ?/]Jﬁ;h‘gfj[’@ :

()81

(%il) sqrt(81); 3% " sqrt( Befll ) 7 A BRI i * sart(81) — ctrl-+enter °

(%01)9

(2)4/10000

(%i2) sqrt(10000); 3% " sqre( Hefif ) | ?ﬁ—ﬁ%ﬁj‘kf‘ﬁj?ﬁ% ) ﬁl‘ﬁ?‘ sqrt(10000) —
ctrl+enter °

(%02) 100

(3)4/2025

(%i3) sqrt(2025); 3% "sqrt( Beffi ) ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬂ*ﬁﬂﬁ% ’ ﬁ'ET‘ sqrt(2025) —
ctrl+enter ©

(%03) 45

144
4 20
(%i4) sqrt(144/49); ¢ " sqrt( Gefl ) | ?ﬁ—ﬁ%ij‘*ﬁﬁj?ﬁ% ’ ﬁ"ﬁ?‘ sqrt(144/49) —

ctrl+enter °
12

(%04) el

(5)40.01

(%i5) sqrt(0.01); 3% " sqrt( Heffi ) ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬁ*ﬁﬂﬁ%’ i sqrt(0.01) —
ctrl+enter °

(%05) 0.1

(6)+/0.0001

(%i6) sqrt(0.0001); ¢ [sqre( Efefifi ) ?‘F’,fﬁ%%\j‘kr'ﬁjﬁ% ] ﬁi‘ﬁ?‘ sqrt(0.0001) —
ctrl+enter °

(%06) 0.01
3.FHE ?/]Jf;h‘ Sl
(H(7)?

(%il) (sqrt(7)A2; 3% " sqrt( Befil ) | ?ﬁﬂ%ﬁ‘ﬁ“ﬁﬂﬁ%? TA RS R
(shift+6) » ﬁf‘ﬁﬁ“ (sqrt(7))"2 — ctrl+enter °
(%01) 7
2)(-242)?
(%i2) (-2*sqrt(2))"2; 3% Tsqrt( B ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬁ“ﬁﬂﬁ%? TA RS R
(shift+6) ° ﬁfﬁj“ (-2*sqrt(2))"2 — ctrl+enter °
(%02) 8

18
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(3)(2411)?

(%i3) 2*sqrt(1))2; 3% Csqre( Bl )y 45753 SFRIEGE T Ay R 0 R
(shift+6) ° ﬁf‘ﬁﬁ“ (2*sqrt(11))"2 — ctrl+enter °

(%03) 44

6.,
(4 5\/; )

(%i4) (5*sqrt(6/5))"2; 3¢ T sqre( By ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬁ“ﬁﬂﬁ%? TA YRS R
(shift+6) » ﬁf‘ﬁﬁ“ (5%*sqrt(6/5))"2 — ctrl+enter °

(%04) 30

AT IS

(1)1/60

(%il) sqre(60); 3% " sqrt( Befll ) 47 A BRI i * sart(60) — ctrl-+enter °

(%01) 24/15

(2)4/98

(%i2) sqrt(98); 3% " sqrt( Befll ) 74 A BRI i * sart(98) — ctrl-+enter °

(%02) 72

(3)v216

(%i3) sqrt(216); " sqrt( B ) J TR EEREE ﬁ'i?‘ sqrt(216) — ctrl+enter °
3

(%03) 62

(4)+/450

(%i4) sqrt(450); " sqrt( Bl ) J TG ﬁ'i?‘ sqrt(450) — ctrl+enter °

(%04) 15+/2

5. BN ﬁ; (N

()15 ~ 15

(%i1) compare(sqrt(15),15); 3¢ " compare( EI=V Byl ) | ?Frﬁ?‘ﬂ#‘ i AR ﬁ
* compare(sqrt(15),15) — ctrl+enter °
(%01) <

Pi=> V15 <15 -

)27 ~ 55

(%i2) compare(sqrt(27),5.5); 3% " compare( FI=YHefl ) ? 3’&? P =t ﬁ']?
* compare(sqrt(27),5.5) — ctr1+enter
rat: replaced -5.5 by -11/2=-5.5 ﬁ_)lat ?Fl .&Jiﬁ }H TEECRY ST EE .

L@ﬁ CEREL IS N Al S e Rl
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(%02) <

B, 27 <55 ¢

(3)3v2 ~ V20

(%i3) compare(3*sqrt(2),sqrt(20)); % [ compare( FI=V Bl ) | ? %ﬂ [ A
ERIEl T i E compare(3*sqrt(2) sqrt(20)) —
ctrl+enter °

(%03) <

[ 302 < 420 o

@53 ~ 35

53

(%i4) compare(5*sqrt(3),3*sqrt(5)); 3% " compare( FT=YHefl ) ?‘F’,—?ﬁ&% [ EAA
= 'TJ“ compare(5*sqrt(3),3*sqrt(5)) —
ctrl+enter °

(%004) >

= 543 > 345 o

7 Uﬁ%fr ST (it el 1 ] 2
(5
(%i1) float(sqrt(5)); 3% "float( 51=1 ) 5 J ‘}L‘{%?I\ILFE\I@EEEﬁ JEe s Tsqrt( By
[;g’l )j, 4 ?‘Rﬂ B ﬁi?‘ * float(sqrt(5)) — ctrl+entere
(%01) 2.23606797749979
PRIf=s SRS 2752 3 VR o
)35
(%i2) float(3*sqrt(5)); % I float( ET*“ )] ?Fl 1E A N L ] B T sqri( B
il ) ? AT HAEE faf * float(3*sqrt(5)) —
ctr1+enter °
(%02) 6.708203932499369
PRIf=s fiFS 6727 VR -
372
(%i3) float(sqrt(72)); 3% " float( ET*“ ) h J jﬂjwﬁr’ﬁlﬂﬁ |8 Tsqrt( B
) ? ] * ?F BE J‘ float(sqrt(72)) —

ctr1+enter °

20
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(%03) 8.485281374238571
PRliF=s T 8722 9 I/ fH] o

TR SHBTE P R I3E T G T -

(%i1) float(sqrt(13)); 3% T float( ET*“ R ﬁﬂ SR RS [ B T sqrt( B
CIDNE TRIES T‘FIETELFFF’ i float(sqrt(13)) —
ctr1+enter °

(%01) 3.605551275463989

593.61 ¢

BAUM I » I PHEA T SR I BRI R T B
2| B b

P ErET= 0 1414 | 1732 | 2.236

(H~0.2

(%i1) float(sqrt(0.2)); 3% " float( FI=" ) ? NE ﬂjﬁfr’«@%t T8 Tsqrt( B
i)y fﬁﬂ?&ﬁ‘ﬁ‘F AR > i float(sqrt(0.2)) —
ctrl+enter °

(%01) 0.44721359549996

74045 -

)8

(%i2) float(sqrt(8)); 3% " float( EI=" ), 1 J A N L ] B T sqrt( B
i) sfp e RS i float(sqrt(8)) — ctrl+entere

(%02) 2.828427124746191

74283 ¢

5Y2 1 BICLRIET L 23 BT

LR gl =

8
(1)\/;

(%i1) sqrt(8/3); 3% " sqre( Beffi ) 4 J TR EEAE ﬁ']?‘ sqrt(8/3) — ctrl+enter °
22
%01
(%01) 7
(2)4/0.001
(%i2) sqrt(0.001); 3% Tsqrt( Befifi ) 450 A BRI i sqrt(0.001) —
ctrl+enter ©

21
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(%02) 0.031622776601684

2
(3)10\/;

(%i3) 10*sqrt(2/5); % " sqrt( Gefl ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬂ*?ﬂﬁ%’ ﬁ'i%“ 10%sqrt(2/5) —
ctrl+enter °

1072
%03) —=
%09 =75
@6 - 27

(%i4) sqrt(6)*sqrt(27); 3% " sqrt( Bl )ﬁﬁ*ﬁ%%‘ﬂ\‘ﬁﬂﬁ% ’ 'TJ“ sqrt(6)*sqrt(27)
— ctrl+enter °

(%04) 32 /6

(5)\/2 -+ V686

(%i5) sqrt(7+1/7)*sqrt(686); 3% " sqrt( Bl ) | ?ﬁ—ﬁ%ﬁj‘kf‘ﬁj?ﬁﬂ%, ITJ“
sqrt(7+1/7)*sqrt(686) — ctrl+enter °
3572414
J7

©)V10° - 107

(%i6) sqrt(1078)*sqrt(107-7); 3% "sqre( Befifi ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬂwﬂﬁ%’ iy !
sqrt(1078)*sqrt(107-7) — ctrl+enter °

(%05)

(ot 1000
10
2% a b LR PRI

()a®

(%i1) radcan(sqrt(a2)); 3% "radcan( §7=Y ) fﬁ,ﬂ?&ﬁ (AR T sqrt( Bl )
TR A RS i radean(sqrt(ah2)) —
ctrl+enter ©

(%ol) |d|

)a*

22
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(%i2) radcan(sqrt(a™)); 3% "radcan( §T=Y ) ?‘F',—?J?&ﬁ [ATET=Y  Csqre¢ Bl )
?‘F’rﬁi;“ﬁ\‘ﬁﬂf{% ’ 'IJ“ radcan(sqrt(a™4)) —
ctrl+enter °

(%02) a*

b a’
L
(%i3) radcan(sqrt(b/a)*sqrt(a’3/b*3)); 3% Tradcan( §1=4 ) | ?‘F’rﬁ?&;“ [ R
"sqre( Bef ) gy A AN
iy " radcan(sqrt(b/a)*sqrt(a"3/b"3)) —
ctrl+enter °

a
%03) —
(% )b

#(+a)’

(%i4) radcan(sqrt((1+a)*2)); 3% "radcan( fI=Y ) | #Ftl"bj%‘;“ (RET=S s Csqrt( B
)3 Fy A R

radcan(sqrt((1+a)*2)) — ctrl+enter °

(%04) |a+1

30T
2.2
2 3
(%i1) radcan(sqrt(2)/2-sqrt(2)/3); ' radcan( FI=" ) E‘F’rﬁ?&;“ (= RET= T sqre( B
) g R R
radcan(sqrt(2)/2-sqrt(2)/3) — ctrl+enter °

(%01) L

32

(2)2(V2 ++4/3)-4(N2-4/3)

(%i2) radean(2*#(sqrt(2)+sqrt(3))-4*(sqrt(2)-sqrt(3))): 3% "radcan( FI=4 )y 4%
A (SRR 5 Usqrt( By
i) A7y A R
B iy
radcan(2*(sqrt(2)+sqrt(3))-
4%*(sqrt(2)-sqrt(3))) —
ctrl+enter ©

(%02) 6+/3 22

@ﬁ B BT IR PSR A
23
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(3)(V2+4/3)°
(%i3) radcan((sqrt(2)+sqrt(3))"2); 3% "radcan( 1= ) fﬁﬂ?@ﬁ‘ [ R
"sqriC BT ) 3 3R R
radcan((sqrt(2)+sqrt(3))"2) — ctrl+enter °
(%03) 2+/2 V3 +5
#V2 (2-432)
(%i4) radcan(sqrt(2)*(2-sqrt(32))); 3% "radcan( JT=Y ) ?‘Ft"ﬁ%‘%‘ [ R
sart( B ) F AT SR -
radcan(sqrt(2)*(2-sqrt(32))) — ctrl+enter °
(%04) 2/2 -8
(5)2-10)°
(%i5) ratsimp((2-sqrt(10))*2); 3% "ratsimp( =Y ) | ?‘F’,—ﬁ?’&ﬁ [ RET=Y s Usqre B
) 55 R
ratsimp((2-sqrt(10))"2) — ctrl+enter °
(%05) 14-44/10)
6)(1++/2)(1-+2)
(%i6) radcan((1+sqrt(2))*(1-sqrt(2))); ¥ "radcan( Fy=' ) | ?F,—?J?’&% [ R
sqr( B ) 35 A R -
* radcan((14sqrt(2))*(1-sqrt(2))) —
ctrl+enter ©
(%06) -1
(D2 +43)(V2-43)
(%i7) radcan((sqrt(2)+sqrt(3))*(sqrt(2)-sqrt(3))); % ' radcan( F= ) ?‘F’,—ﬁ?’&ﬁ [~
ETRT=S 5 TsqrtC B A )4 3714)
A SRR
radcan((sqrt(2)+sqrt(3))*(sqrt(2
)-sqrt(3))) — ctrl+enter °
(%07) -1
®)(1++/5)(V/5-1)
(%i8) radcan((1+sqrt(5))*(sqrt(5)-1)); 3% radcan( B ?‘F’,—ﬁ?’&ﬁ [ R
sart( B ) 35 R -
* radcan((14sqrt(5))*(sqrt(5)-1)) —
ctrl+enter ©
(%08) 4

4RI

L@ﬁ CERUE A N e S e Rl
24
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2
1_
NG

(%i1) radean(2/sqri(2)); 3¢ Tradean( [T ), 474 A (AR sqn B )
¥F &J AT BEAEE S I * radcan(2/sqrt(2)) —
ctrl+enter °
2

(%01) ﬁ
342
@5 23
(%i2) radcan((3*sqrt(2))/(2*sqrt(3))); ¢ radcan( FT=' ) ?F T3 [TRYETE
"sqrt( Beff ) | ?Fl ﬁ?‘f‘ RIANEE >
radcan((3*sqrt(2))/(2*sqrt(3))) —
ctrl+enter °

32
%02) ——
(e02) 243
8—+/32
3
3 7
(%13) radcan((8-sqrt(32))/sqrt(2)); 3% "radcan( FJ= ) ?F T3 (TR
S SR ) |2 R 5
radcan((8-sqrt(32))/sqrt(2)) — ctrl+enter °

442 -8
%03) —
(%03) 7
11-411

4

“4) 7

(%i14) radcan((11-sqrt(11))/sqrt(11)); 3¢ T radcan( E,T;“ ) | fﬁ,ﬂ@h—i I,DAFETET?C :
"sqrt( Beff ) | ?‘F’rﬁi;“ﬁ\‘FﬁJTﬂ%’ iy
radcan((11-sqrt(11))/sqrt(11)) — ctrl+enter °

Vv11-11
%04) —
Teod =
(S)L?’l
1=
3

(%i5) radcan((sqrt(3))/sqrt(1+1/3)); % ' radcan( E,T?“ ) | #Ftl"bj%‘;“ I’“AFETEIT;C :
"sqrt( Beff ) | ?‘F’rﬁi;“ﬁ\‘FﬁJTﬂ%’ iy
radcan((sqrt(3))/sqrt(1+1/3) — ctrl+enter °

L@ﬁ CERNE A N e R e Rl
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3
%05) —
(% )2

1
J0.001
(%i6) radcan(1/sqrt(0.001)); 3% "radcan( =" ) ?F,—?J?&i [ RET=" 5 Tsqre( B
[:g’l )j‘F’, ﬂ?‘&ﬁ AR ﬁi‘ﬁ?}“ radcan(1/sqrt(0.001))
— ctrl+enter °
rat: replaced 31.6227766016838 by 136895/4329 = 31.62277662277662

136895
4329

(6)

(%06)

mf 75

(%i7) radcan(1/(sqrt(7)-sqrt(5))); 3¢ radean( fT=% ) 7 63 [ pEI=S sqr( B
(RN ESE i
radcan(1/(sqrt(7)-sqrt(5))) — ctrl+enter °

1
%07) ———
D T
8
( )J_ 1
(%i8) radcan(1/(sqrt(3)+1)); 3% "radcan( jI=" ) | ? i% (AR U sqre B
CINEITRY ?ﬂ = 'ET,%FF iy * radcan(1/(sqrt(3)+1))

— ctr1+enter °

1
%08

(%e08) V3 +1
A RERIE
(1)\/E+\E

(%i1) sqrt(125)/sqrt(1/5); 3¢ " sqre( Hefifi ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬂwﬂﬁ%’ iy !
sqrt(125)/sqrt(1/5) — ctrl+enter ©
(%01) 25

7 2
) P R e
()\/; \/;
(%i2) sqrt(7/2)/sqrt(2/7); 3% "sqrt( Beffi ) ?ﬁﬂ?%‘ﬁ*ﬁﬂﬁ% > iy
sqrt(7/2)/sqrt(2/7) — ctrl+enter °

7
%02) —
(% )2

L@ﬁ CERE A N e S e Rl
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ST2F BUNEREET AN 24 RUVEPVER

IHEEJ,MWLE[ 1 Max1maﬁf«

Lol 2 FPY R EL 243~ V6 o AR -

=23 ++/6~ =32

(%i1) sqrt((2*sqrt(3))"2+sqrt(6)72); 3% [ sqrt( B ?ﬁ*ﬁ%‘ij\‘ﬁfﬁf{% ) "Jj
sqrt((2*sqrt(3))"2+sqrt(6)*2) — ctrl+enter °

(%o1) 32
IHEEJ,MWLE[ fj1™ ] Maxima i

2515 [ Y PR AR5 48 73 0 Rhl- R

Pl JER=4/73" - 48 =55

(%i1) sqrt(7372-4872); " sqrt( FI= )JfF, '&J%‘_‘ HEASLEE ﬁi? sqrt(7372-4872)
— ctrl+enter °
(%01) 55

IHEEJ,MWLE[ fj1 ™| Maxima i

3.F|~ = FPY ABC > I [+ AD ¥% BC iy » 3 BC -

A

B C

DC =+/5" —4> =3

(%il) sqrt(5°2-472); 3% Dsqrt( FT=Y ) | ?‘F’, —ﬁ%ﬁj‘*ﬁﬁj?ﬁﬂ%’ ﬁi}??J“ sqre(572-472) —
ctrl+enter °
(%01) 3

BD=+/6"-4>=2/5

M CERUE IS N Al A e Rl
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(%i2) sqrt(622-472); 3% sqrt( FT=Y ) | ?ﬁ—ﬁ%%jﬁ'ﬁj?ﬁf&% ’ ITJ“ sqre(6°2-412) —
ctrl+enter °

(%02) 2/5
BC=DC +BD=3+2+/5

IFREEZ T ™| Maxima (i

42~ I EE EPY o g e

V5

2
(D= g -

= Eﬁ'JJI/éE- FH=2x \E )= \B

(%il) 2%sqrt(5)/2; 3% Tsqrt( FI=Y ) ?ﬁ—ﬁ%ﬁj‘*ﬁﬁj?ﬁﬂ%’ ITJ“ 2*sqrt(5)12 —
ctrl+enter ©

(%ol) /5
()75 ol b

Ri=v\5 +22 =3

(%i1) sqre(sqrt(5)"2+272); ¢ Dsqrt( FI=Y ) ?ﬁﬂ%%‘ﬂ*F'ﬂﬁ%’ iy !
sqrt(sqrt(5)"2+272) — ctrl+enter °
(%01) 3

3l 2=5 0 R

h=+/22 - (32 2:?

(%il) sqre(2"2-(3/2)"2); 3% Tsqri( FI=% ) 4 f747 3 R RIANGE iy *
sqrt(2°2-(3/2)"2) — ctrl+enter ©

J7
. TR A R
(1)(0,0) ~ (1,-+/3)

28
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JO-12 +(0-(—3)7 =2

(%il) sqrt((0-1)"2+(0-(-sqrt(3)))"2); ¢ "sqrt( FI=4 ) ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬁ*ﬁﬂffﬂ% > g
sqrt((0-1)"2+(0-(-sqrt(3)))"2) —
ctrl+enter ©

(%01) 2

(2)(0,0) ~ (-5,-5)

JO=(=5)* +(0~(=5)7 =52
(%12) sqri((O-(-5)"2+0-(-5)"2); 3 sqri( FI=0 )y FA R RIS
sqrt((0-(-3))"2+(0-(-3))\2) — cirl+enter °

(%02) 5~/2
(3)(17,18) ~ (19,20)

JA7-19)* +(18-20)* =8

(%13) sqrt((17-19)2+(18-20)~2); % [sqrt( EI=4 ) | ?ﬁ*ﬁ%%‘ﬁ*ﬁﬂﬁ%’ ﬁfiﬁ“
sqrt((17-19)"2+(18-20)"2) — ctrl+enter °
(%03) /8

@1,1) ~ (142 ,144/2)

Ja-a+v2)y +a-a+42)7 =2

(%i4) sqrt((1-(1+sqrt(2)) " 2+(1-(1+sqrt(2))"2); 3% [ sqrt( fI=4 ) ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬂ*ﬁﬂﬁ
o iy
sqrt((1-(1+sqrt(2))) 2+(1-(1+sqrt
(2))"2) — ctrl+enter °

(9004) 2

(5)(-2,100) ~ (7,100)

J(=2-7)* +(100-100)? =9

(%i5) sqrt((-2-7)"2+(100-100)22); 3% "sqrt( EI=1 ) | ?‘ﬁﬁ%ijﬁ'ﬁjﬁ% ) ﬁr}?ﬁ“
sqrt((-2-7)"2+(100-100)"2) — ctrl+enter °

(%05) 9

(6)(87,-200) ~ (-78,-200)

(87 —(~78))* + (=200 - (~200))* =165
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(%i6) sqrt((87-(-78))"2+(-200-(-200))"2); 3¢ [sqrt( jI=4 ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% ’
ﬁf}%“ sqrt((87-(-78))"2+(-200-(-200))"2)
— ctrl+enter °

(%06) 165

(7)(-70,36) ~ (-70,96)

J(=70—(=70))* +(36—96)* =60

(%i7) sqrt((-70-(-70))"2+(36-96)"2); 3¢ "sqre( FI=" ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% > g
sqrt((-70-(-70))"2+(36-96)"2) —
ctrl+enter °

(%07) 60

(8)(70,-68) ~ (70,-44)

J(70=70)* + (68— (—44))> =24

(%i8) sqrt((70-70)"2+(-68-(-44))"2); 3¢ "sqre( FI=Y ) ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% > g
sqri((70-70)"2+(-68-(-44))"2) —
ctrl+enter ©

(%08) 24

| RIS ﬁ%l B I'FD F'| Maxima “éﬂ"' el
6.7 [ AR PRSI F R IR PR S 415 P B 2
(1D2,0) ~ 1,43) ~ (-1,-43) — - % -

J2-(=1)* +0-3) =243

(%i1) sqre((2-(-1)"2+(0-sqrt(3))"2); 3% "sqrt( FT=Y ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬂ*ﬁﬂﬁ% ’ ﬁ"ﬁﬁ“
sqrt((2-(-1))"2+(0-sqrt(3))"2) —
ctrl+enter ©

(%o1) 2/3

J2— (1) +(0-(—3)* =243

(%i2) sqrt((2-(-1)"2+(0-(-sqrt(3)))"2); % [sqrt( FI=Y ) | ?ﬁfﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% ’ ﬁ'i?T
*osqrt((2-(-1))"2+(0-(-sqrt(3)))"2) —
ctrl+enter ©

(%02) 2+/3
JEl-02 + (B3 =243
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(%13) sqrt((-1-(- 1Y 2+(sqrt3)-(-sqrt@3))2); 35 Dsqre( 7 ) ) A R
AN
sqrt((-1-(-1)"2+(sqrt(3)-(-sqrt(3)))
A2) — ctrl+enter °

(%03) 2~/3

(2)(7,8) ~ (-6,9) ~ (7,9) — E[ E| T E o

J(7-(=6)7 +(8-9)* =170

(%i1) sqrt((7-(-6))2+(8-9"2); 3% "sqrt( FI=Y ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁ‘ﬂ\‘ﬁﬂﬁ% ’ ﬁ'i?ﬁ“
sqrt((7-(-6))"2+(8-9)"2) — ctrl+enter °
(%o01) 170

JT=7) +(8-9) =1

(%i2) sqrt((7-7)"2+(8-9)"2); 3% Fsqrt( FI=Y ) ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% ’ ﬁ'i%“
sqrt((7-7)"2+(8-9)"2) — ctrl+enter °

(%02) 1

J(=6-7) +(9-9)* =13

(%i3) sqrt((-6-7)"2+(9-9)72); 3% Fsqre( fI=4 ) ?ﬁﬂ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% > g
sqre((-6-7)"2+(9-9)"2) — ctrl+enter ©

(%03) 13

3)(-3,1) ~ (-3-1) ~ (7,0) — FI= =P o

JEB= (3P +-(=1)* =2

(011) sqrt((-3-(-3)"2+(1-(-1))"2); % rsqrt( ET?“ ) | fﬁﬂ%ﬁjﬁ'ﬁj?ﬁf&%ﬂg, ﬁi}??]“
Sqrt((-3-(-3))"2+(1-(-1))"2) — ctrl+enter °

(%01) 2

JE3=7 +(1-0)* =101

(%i2) sqrt((-3-7)"2+(1-0)"2); 3% Fsqrt( EI=Y ) ?ﬁﬂ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% ' ﬁ'i%“
sqrt((-3-7)"2+(1-0)"2) — ctrl+enter °

(%02) 101
J(E3=7)7 +(=1-0)* =101

(%i3) sqrt((-3-7)"2+(-1-0)"2); 3¢ "sqrt( EI=Y ) | ?ﬁﬂ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% ' ﬁ'i%“
sqrt((-3-7)"2+(-1-0)"2) — ctrl+enter °
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(%03) 101
@a,0)~ (-1,0) ~ (0,1) — %:quE[EI EL')JE E"’JJI// .

JA=(=D) +(0-0)* =2

(%il) sqrt((1-(-1)"2+(0-0)"2); 3% Fsqrt( EI=Y ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ% > iy
sqrt((1-(-1))"2+(0-0)"2) — ctrl+enter °
(%01) 2

V=00 +(0-1)* =42

(%i2) sqrt((1-0)"2+0-1)"2); 3% "sqrt( FI=Y ) ?ﬁ*ﬁ?«ﬁ‘ﬁ*ﬁﬂﬁ% > iy
sqrt((1-0)"2+(0-1)"2) — ctrl+enter °

(%02) 2

JE1-0 +(0-1° =42

(%i3) sqrt((-1-0)"2+(0-1Y2); 3¢ Tsqrt( FT=0 ) ) 479 AT RIS - iy
sqrt((-1-0)"2+(0-1)"2) — ctrl+enter °

(%03) 2

T A g) B T LR A R AB kL
5;\—- jE'\I_Eméf‘T I'OJ y 7\ EIIH‘T l—XJ °

17
AB=,|(=—— ) =t
\/( ) 60
(%11)sqrt((1/2-1/4)"2+(1/3-1/5)"2); I ENE T S U
sqrt((1/2-1/4)"2+(1/3-1/5)2) —

ctrl+enter ©

17
%01) —
(%01) p

(O )(1)(—+100,%+100) > (l+100,%+100)

17
60

(%il) sqrt(((1/2+100)-(1/4+100))"2+((1/3+100)-(1/5+100))"2);

s Usqrt( B0 )y A Fer RRIESE S
sqrt(((1/2+100)-(1/4+100))"2+((1/3+100)-(1/5+100))"2) — ctrl+enter ©

\/((—+100) (—+100)) +(( +100)— (—+100))

17
%01) —
(%01) po
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(X )(2)(1 ><7,l><7) ~ (lx7,§x7)

J«—X7)(—X7D +«—X7)( x7)* =

119
60

(%12) sqrt(((1/2*7)—(1/4*7))"2+((1/3*7)-(1/5*7))"2); % Dsqre( BT=Y ) ?‘F’, —ﬁ?‘&?j&

119
%02) —
(%02) P

u)mmﬁl»oﬁi)

1
&Gﬂ Pﬂ)ﬂ&ﬂ Gﬂ)—w

(%13) sqrt(((-1/2)-(-1/4))"2+((-1/3)-(-1/5))"2);

I
sqrt(((1/2%7)-(1/4%7))2+((1
13%7)-(1/5%7)"2) —
ctrl+enter ©

i Tsqre( BN ) Apay Ren I
¥ i
sqrt(((-1/2)-(-1/4)"2+((-1/3)-(-1/5
N™2) — ctrl+enter °

(%i4) sqrt((1/3-1SY2+(1/2-14)2); 35 Tsqre( fT= )y 457 6 R A - iy
sqrt((1/3-1/5)"2+(1/2-1/4)"2) —
ctrl+enter °

17
%04) —
(% )m

BY2 1 BOUREEET AL 5T2 ik

PR [ (| Maxima fi

1(1)205 33 [——‘1/20 J F[ J]@TWE‘V—Q —H 4

SRR
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205 [URTINERE| 5 F141 > V205 =14 5 [RJF=s B 5 i TN -
(2)459 T 12T 5459 /] U ? ) F) ?L"@W’E’TWEW
459 FURTPNERE ] 3 AT Ryl > V459 =21 » [NIF=> ) 3 A1 17 [ W ETENE -

2./14410 L /v Hf (ESagnisgel ] 2 /45 1202 121 i -

(%i1) float(sqrt(14410)); %" float( ET*“ )] F ﬁ‘ﬂ S RS | B sqre( B
) ? A RHINGE - fia * float(sqr(14410)) —
ctr1+enter °

(%01) 120.041659435381

R [ I | Maxima fi

3.z FJJI%ABC HI ’ C [—‘F[Jﬁ r’l, uleDAB 13 > AC 8 » tr BD 12 T‘B_C 5

C

A 13

AD =413 —12% =5

(%i1) sqre(1372-12°2); 3T sqre( fT70 ) 37473 T B i sqre(1302-1212)
— ctrl+enter °
(%01) 5

CD=+/8"-5>=4/39

(%i2) sqrt(822-572); % Isqrt( FT=Y ) | ?ﬁ—ﬁ%ij‘*ﬁﬁj?ﬁf&%» 'TJ“ sqrt(812-5°2) —
ctrl+enter °

(%02) 39

= BC=12++/39 -

R [ I | Maxima fi
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4511 S EPYRORAER T RS 2~ 243 - RIS FPYRIE O b

2v3

RW=12° +(2\3) =4

(%i1) sqreQA2+(2*sqrt(3))72); 3% Tsqrt( =Y ) ?ﬁﬂ%%‘ﬁ*ﬁﬂﬁ% > iy
sqrt(272+(2*sqrt(3))"2) — ctrl+enter °
(%01) 4

= EPY =243 x2+2=213

4xh=2=2+3 >

(%i2) solve([4*h/2=2%sqrt(3)], [hD; 3% "solve( [ BHLEIZ 1, [ 7@k 1) 46 #
SR fi solve([4¥h/2=2¢sqrt(3)], [h) —
ctrl+enter °

(%02) [h=~/3]

l%:?j rﬁ[ }% I'F[I F'J Maxima ﬁf«»,l ‘i{]
S+ =1 WX QAL AR A1y IS B BT o 4B -
A(3,0) > B(04) >

AB=+3?+47 =5 -

(%i1) sqri3r2+42); 35T sqri( FT7 ) 354 T B i sqri(3/2+472) —
ctrl+enter ©

(%01) 5
PR [ (| Maxima fi

6F'[‘_5F1Lfﬁﬁjjmﬁ“f ﬁ,tlf;ﬁ Firy JJE?6O ‘EIF,JF]\“—:;EQJ, ESNESE
[ 80 2 ENppy kL > I3 JEﬁm’F” O T BHEERL 20D Y

7240 +180% =300
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(%i1) sqrt(24072+18072); % " sqrt( B ?‘F’, —?J F AR ITJ“
sqre(2407"2+18072) — ctrl+enter °

(%01) 300

PP 3 b P CEg PR 300 2 -

B3 i STHFOPUMNSOTEE 31 o N A A

L3, x? +4x-5=(x+5)(ax+b) > f~a~ b °

(%il1) factor(x"2+4*x-5); 3% [ factor( §1=% ) ARTESSIR N O EaRIL N i

factor(x"2+4*x-5) — ctrl+enter °

(%01) (x-1)(x+5)

[HF=> a=1 > b=-1 -

2.3, x? +bx+e=(x+2)(x-5) > b

(%il) expand((x+2)*(x-5)); % rexpand( AR ? J?‘Rﬂ WRHET iy k

expand((x+2)*(x-5)) — ctrl+enter °

(%01) x> -3x-10

fRIF=> b=-3 » ¢=-10 »

3, x+2 fL x* +3x+c Ut s e o

(%i1) solve([remainder(x*2+3*x+c,x+2)=0], [c]); 3% [ solve( [ %‘*EA(TET L0
Bl ? J}"
rremamder( ’FMQE‘(,B%E‘\T )]
RERRE = O
solve([remainder(x"2+3*x+c,
x+2)=0], [c]) — ctrl+enter °

(%01) [c=2]

4B L PR ) SIS ) i

(Dx*-8x

(%il) factor(x"2-8*x); 3¢ "factor( JI=" )y 4 A NI

factor(x"2-8*x) — ctrl+enter °

(%01) (x-8)x

(2)(x+5)* +3(x+5)

(%i2) factor((x+5)"2+3*(x+5)); ¢ I factor( EI=Y ) | ? J%ﬂ T iy k

factor((x+5)’\2+3*(x+5)) — ctrl+enter °

(%02) (x+5)(x+8)

(3)(x-5)*-2(5-x)

(%i3) factor((x-5)"2-2%(5-x)); 3% "factor( fI=Y ) ?F 7 AR A iy k

L@ﬁ CERUEIAS N e S e Rl
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(%03) (x-5)(x-3)
@(1-x)*+2(x-1)

(%i14) factor((1-x)"2+2*(x-1));

(%04) (x-1)(x+1)
(5)(x-1) > +(1-x)(2x+3)

(%15) factor((x-1)"2+(1-x)*(2*x+3));

(%05) -(x-1)(x+4)
(6)(2x-1)(x+2)-(1-2x)>

(%16) factor((2*x-1)*(x+2)-(1-2%x)"2);

(%06) -(x-3)(2x-1)
SR SRR

fl
(Dx*+8x+16
(%i1) factor(x"2+8*x+16);

(%01) (x+4)>

(2)9x*-24x+16

(%12) factor(9*x"2-24*x+16);
(%02) (3x-4)*

(3)9x? +2X+é

(%13) factor(9*x"2+2*x+1/9);

9x+1)*

(%03) 5

1
4yAx*-2x+—
“) 1

(%14) factor(4*x"2-2%x+1/4);

©00

2009/12/30

factor((x-5)"2-2*(5-x)) — ctrl+enter °

i Mactor( =0 ) e SRNZOT iR >
factor((1-x)"24+2*(x-1)) — ctrl+enter °

i Mactor( FIEY ) A R NI
ﬁ"ﬁﬁ“ factor((x-1)"2+(1-x)*(2*x+3)) —
ctrl+enter °

e factor( FIY ) dR AR A A
ﬁ"ﬁ?]“ factor((2*x-1)*(x+2)-(1-2*x)"2)
— ctrl+enter °

LIRSS Ejé :

i Mactor( 128 ) f R SR NZOT i
factor(x"2+8*x+16) — ctrl+enter °

i Mactor( f12% ) 7R SRNZT iR >
factor(9*x/2-24*x+16) — ctrl+enter °

i Mactor( 1= )y R SR NZOT i
factor(9*x"2+2*x+1/9) — ctrl+enter °

i Mactor( f12% ) 7y SRNZOT i >

factor(4*x/2-2*x+1/4) — ctrl+enter °

CERUEIAS N e R e Rl
37



http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

(%04) “4x-1*

(5)(x-1)2 -2(x-1)(-x+2)+(x-2) >

(%i5) factor((x-1)"2-2%(x-1)*(-x+2)+(x-2)"2); 3% factor( FI=1 ) ?‘F’,—ﬁ?ﬁﬁ*[ﬂ

53 g
factor((x-1)A2-2%#(x-1)*(-x+2)+(x-
2)"2) — ctrl+enter °

(%05) (2x-3)*

(6)(x-2)*-(2x-1)*

(%i6) factor((x-2)"2-(2*x-1)"2); 3% [ factor( JI= ) ARTESSIRI N O EaRIL N i

factor((x-2)"2-(2¥x-1)A2) — ctrl+enter °

(%06) -3(x-1)(x+1)

(D2x+1)? -(x? -2x+1)

(%i7) factor((2*x+1)"2-(x"2-2%x+1)); 3¢ Mfactor( FI=4 ) gy A =t JT e »
iy factor((2¥x+1)"2-(x"2-2%x+1)) —
ctrl+enter ©

(%07) 3x(x+2)

6.7 ﬁ LIV T i

(Dx?-5x+x-5

(%il) factor(x"2-5*x+x-5); % " factor( fI=% ) ARTESSIRI N O EaRIL N i

factor(x"2-5*x+x-5) — ctrl+enter °

(%o01) (x-5)(x+1)

(2)x? -3x-x+3

(%i2) factor(x"2-3*x-x+3); 3k Mactor( FI=% ) f7 A SR NZT i >

factor(x"2-3*x-x+3) — ctrl+enter °

(%02) (x-3)(x-1)

(3)(x-1)* -4x+4

(%i3) factor((x-1)"2-4*x+4); 3¢ [ factor( fI=0 )y f70)F NI iy

factor((x-1)"2-4*x+4) — ctrl+enter °

(%03) (x-5)(x-1)

(4)x*-143x+3

(%i4) factor(x"2-1+3*x+3); 3% " factor( JI=% ) ARTESSIR N O EaRIL N i

factor(x"2-1+3*x+3) — ctrl+enter °

(%04) (x+1)(x+2)
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573 ﬁ'l ZIRFVRUZN Y i 3-2

LA B RaeE o g 5 2 [ =

(Dx*-10x+9

(%il) factor(x"2-10*x+9); 3% " factor( JI=% ) ARTESSIR N O EaRIL R i
factor(x"2-10*x+9) — ctrl+enter °

1+

L_/*ﬂ—L

w4

(%01) (x-9)(x-1)

(2)x 2 +17x+42

(%i2) factor(x"2+17*x+42); 3% " factor( 120 ) ARTESSIR N O EaRIL A i
factor(x"2+17*x+42) — ctrl+enter °

(%02) (x+3)(x+14)

(3)x*-28x+75

(%i3) factor(x"2-28*x+75); 3% ! factor( =4 ) ARTESSIRI N O EaRIL N i
factor(x"2-28*x+75) — ctrl+enter °

(%03) (x-25)(x-3)

(4)x2 +24x+144

(%i4) factor(x"2+24%*x+144); % "factor( 1= ) ?‘F’,—ﬁ%iﬂ*ﬁ'?ﬁﬁj& iy
factor(x"24+24*x+144) — ctrl+enter °

(%04) (x+12)2

(5)x*-x-20

(%i5) factor(x"2-x-20); 3% "factor( FI=¢ ) f ) NI - g

factor(x"2-x-20) — ctrl+enter °

(%05) (x-5)(x+4)

(6)-x* +12x-27

(%i6) factor(-x"2+12*x-27); 3% "factor( FIZ% ) f74jF NI i o g
factor(-x"2+12*x-27) — ctrl+enter °

(%06) -(x-9)(x-3)

(7)x*-1600

(%i7) factor(x"2-1600); 3¢ [ factor( f=* )y #4)F N0 oT A iy

factor(x"2-1600) — ctrl+enter °

(%07) (x-40)(x+40)

(8)x*+37x-120

(%i8) factor(x"2+37*x-120); 3¢ "factor( fI=" )y 474 B[N AR
factor(x"2+37%x-120)) — ctrl+enter °

(%08) (x-3)(x+40)

(9)x* +21x-72

(%19) factor(x"2+21%x-72); 3% ' factor( =4 ) ARTESSIR N O EaRIL N i

L@ﬁ CERUE IS N e R e Rl
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factor(x"2+21#x-72) — ctrl+enter °
(%09) (x-3)(x+24)
(10)x 2 -3x-340
(%i10) factor(x*2-3#x-340); 3% "factor( FI=% ) ARTESSIR N O EaRIL N i
factor(x"2-3*x-340) — ctrl+enter °
(%010) (x-20)(x+17)
(11)2x* +5x+43
(%i11) factor(*x"2+5%x+3); 3% factor( =% ) ?‘F’l—ﬁ%%\ﬂ%?‘ﬁﬁé’ i
factor(2*x"2+5*x+3) — ctrl+enter °
(%011) (x+1)(2x+3)
(12)2x2-15x-17
(%i12) factor(2*x"2-15%x-17); 3% " factor( §1=4 ) ?‘F’,—ﬁ%ﬁﬁ*w,ﬂﬁ}ﬁé > fiay
factor(2*x"2-15*x-17) — ctrl+enter °
(%012) (x+1)(2x-17)
(13)6x 2 +23x+20
(%i13) factor(6*x"2+23*x+20); 3% ' factor( FI=" ) | ?ﬁﬂ?&ﬁﬁ*[ﬂ?“ 55 e ﬁ"ﬁﬁ“
factor(6*x/2+23#x+20) — ctrl+enter °
(%013) (2x+5)(3x+4)
(14)7x* +12x-4
(%i14) factor(7#x"2+12*x-4); 3% " factor( FI=% ) ?‘F’,—ﬁ%ﬁﬁ*w,ﬂﬁ}ﬁé’ i
factor(7*x"2+12%x-4) — ctrl+enter °
(%014) (x+2)(7x-2)
(15)72x% +x-1
(%i15) factor(72#x"2+x-1); 3% ' factor( 124 ) ARTESSIRI N O EaIL A i
factor(72*x"2+x-1) — ctrl+enter °
(%015) (8x+1)(9x-1)
(16)9x* +53x-6
(%i16) factor(9*x"2+53*x-6); % " factor( FI=% ) ARTESSIRI N O EaRIL N i
factor(9*x"2+53*x-6) — ctrl+enter °
(%016) (x+6)(9x-1)
(17)x? +200x-609
(%i17) factor(x"2+200*x-609); ¢ [ factor( J=¢ )y 47477 N - iy
factor(x"2+200*x-609) — ctrl+enter °
(%017) (x-3)(x+203)
(18)6x*-x-12
(%i18) factor(6*x2-x-12); 3% ' factor( fI=4 ) ARTESSIRI N O EaRIL A i
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factor(6*x/2-x-12) — ctrl+enter °

(%018) (2x-3)(3x+4)

(19)(x+1) 2 -3(x+1)-4

(%119) factor((x+1)"2-3*(x+1)-4); % T factor( E,T?“ ) ] ?F, —?J?‘&i TR E@ ’ ﬁ"ﬁﬁ

1 factor((x+1)"2-3*(x+1)-4) — ctrl+enter °

(%019) (x-3)(x+2)

(20)(2x-1) 2 +2(2x-1)-8

(%120) factor((2#x-1)"242%(2%x-1)-8); 3¢ " factor( JI=* ), 4 AR NFT
ﬁ&%“ factor((2*x-1)"2+2*%(2*%x-1)-8) —
ctrl+enter °

(%020) (2x-3)(2x+3)

l%@ﬁ [EF 0" | Maxima i

2 X2 Hkx+12 [T A A ek I T s kil o
12 HJ 7]‘5@5‘/(1,12) (-1,-12) ~ (2,6) ~ (-2,-6) ~ 3,4) ~ (-3,-4) >
PR KFOfE 13~ 13~ 8~ -8 7~ T ¢

SY3F STRFURNZEOTEE 513 kG I

Lofn ﬁUﬁ BRI PIRNET A -

(D)x? +4x-45

(%il1) factor(x"2+4*x-45); 3% " factor( J1=% ) ARTESSIRI N O EaRIL A i
factor(x"2+4%x-45) — ctrl+enter °

(%01) (x-5)(x+9)

(2)x2 +8x+15

(%i2) factor(x"2+8*x+15); 3% [ factor( JI=% ), ARTESSIRI N O EaRIL N i
factor(x"2+8*x+15) — ctrl+enter °

(%02) (x+3)(x+5)

(3)9x > +16x-4

(%i3) factor(9*x"2+16*x-4); % [ factor( 5I=% ) ARTESSIRI N O EaEIL R i

factor(9*x"2+16*x-4) — ctrl+enter °

(%03) (x+2)(9x-2)

(4)x*-5x-50

(%i4) factor(x"2-5*x-50); 3% "factor( fr=N )y ff Ao NI
factor(x"2-5*x-50) — ctrl+enter °

(%04) (x-10)(x+5)

M CERUE IS N e e Rl
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(5)36x % -14x-2
(%i5) factor(36*x"2-14%x-2); 3% "factor( 51=% ) ARTESSIR N O EaRIL AN i
factor(36*x"2-14%x-2) — ctrl4+enter °

(%05) 2(2x-1)(9x+1)

(6)(3x-1)2-(x? -8x+16)

(%i6) factor((3#x-2)"2-(x"2-8%x+16)); 3% " factor( FI=" ) AR A RN T i
iy factor(3*x-2)"2-(x"2-8"x+16)) —
ctrl+enter ©

(%06) 4(x+1)(2x-3)

(7)3x2-11x-42

(%i7) factor((3*x"2-11*x-42)); 3% "factor( 51" ) ARTESSIR N O EaRIL N i

factor((3#*x"2-11*x-42)) — ctrl+enter °

(%07) (x-6)(3x+7)

(8)(x+1) % -(x+1)-42

(%i8) factor((x+1)"2-(x+1)-42); 3% factor( JJ=% ) ARTESSIR N O EaRIL N i

factor((x+1)"2-(x+1)-42) — ctrl+enter °

(%08) (x-6)(x+7)

(9)(x-2)* +(x*-4)

(%19) factor((x-2)\2+(x"2-4)); 3% [ factor( 1= ) ARTESSIRI N O EaRIL N i

factor((x-2)"2+(x"2-4)) — ctrl+enter °
(%09) 2(x-2)x
(10)(x-1)2 +3(x 2 -1)+2(x+1)>
(%i10) factor((x-1)"2+3*(x"2-D+2¥(x+1)2); 3% [ factor( FI=0 )y 4747 A o pt
73 e > 'T‘
factor((x-1)"2+3*(x"2-1)+2*(x+1
)"2) — ctrl+enter °

(%010) 2x(3x+1)

PR [ (| Maxima fi

2.7 X7 Hkocek20 it PP AL TR > UK VR B o K -
20 [ 53 Ry (1,20) ~ (-1,-20) ~ (2,10) ~ (-2,-10) ~ (4.5) ~ (-4,55)
PRI K[IUffiE] 21~ 2129~ -9 -

PR [ (| Maxima fi
3.0 x ek it B T g E 1 K R

L@ﬁ CEREIAS N e S e Rl
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kFIJ FIEE-2x1) » -(3x2) » AT kL2 59—6 °
4.7 x* +ax+2x-4 F E| x-2 FUPNZE S S a i o
(%11) solve([remainder(x"2+a*x+2%x-4,x-2)=01, [a]); 3 " solve( [ ;‘r@g\\'fﬁﬂ 1,[ #&
Bl ? J A
rremamder( BLIREis
ST REE S
ﬁﬂ
solve([remainder(x"2+a*x
+2%x-4,x-2)=0], [a]) —
ctrl+enter °
(%01) [a:—2]
53 x2-l+x+c ¥ E x-1 U 5 e pufifi
(%i1) solve([remainder(x"2-1+x+¢,x-1)=0], [c]); ¢ T solve( [ ;‘r@g\\'fﬁﬂ LI
Bl ?F J 7"1— ;
" remainder( BEREVFEE ) |
AT R
solve([remainder(x"2-1+x+c,x-
D=0], [c]) — ctrl+enter °
(%01) [c=-1]

FF L 1Y ] Maxima ﬁf«

6.8 (x-1)% +a(x-1)+b T x-1 FUPIZE > 5 b A9l -
XE'J1 I’A) » b=0 o

ﬂ4%'*ﬁ TR 4-1 PR ik i
T R B R M| Maxima i {5

L= e = B T REATER T IS X~ x+7 ~ 2x43 > FIEl x py— o 2 A
= .

-

(2x+3) % =x* +(x47)
F L 1Y ] Maxima ﬁf«

2. =151 XY TEURAEIT RS 4x AT 3x > 5 RS 2160 - F[IEH x fu— S T VA

=0 6
>

4xx3x=2160 °

L@ﬁ CERNE IS N e e Rl
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IFREEE L T ™| Maxima (i

.%I[ﬁx%ﬁ[lt 5 SEFEREL-150 o el Fli= MRS x o FE[ILT x pu A=
J X F[15-x » PRI xx(5-x)=-150 °

| RIS 11 f1 7] Maxima i
401~ ‘aFKJ IS fiﬁﬁ“ #‘j%ﬁl‘,gg s P 5 ,JEJI: 2 ;}EIEW‘I@@ ,CIF]\'T_L’ EINES] ,JE\gI: 30
EIE{U;‘@@ = 4[|§| IiLLLIr;ﬁ_ RN (JJH LR E{—J» X ,JE\gI: '&r‘]‘J I8 F[Ljfﬁﬁgt@%

SR R x pUh S

\/(%Jrzx)z +(3x)? = 125 o

R [ I | Maxima fi

5% a kLA X 24k 100=0 1o {7 PP AR LA 2 B TO )

%E{fjé‘j‘ l—XJ °

(%i1) solve([x2-24*x+100=0], [xD; 3¢ "solve( [ A@EZHIZE 1. [ @87 1), ffi 4 &
T ofeio iy ¢ solve([x"2-24%x+100=0], [x])
— ctrl+enter °

(%o1) [x=12-2/11 ,x=2/11 +12]
( O )(Da TELO
(X)(2)a f Fj:ii9

. 1
TEERI3D D
(X)(3)a f'fekl-3 2

( O )@a TRLEIEF

6. oA e

(Dx?=-2x

(%i1) solve([x"2=-2*x], [x]); ' solve( [ "AELEI=Y 1, [ "8y 1) fﬁ STESRI

ﬁi‘ﬁ?}“ solve([x’\Z:-Z*x] [x]D) — ctr1+enter

(%01) [x=-2,x=0]

(2)(x+5)* =-3(x+5)

(%i2) solve([(x+5)"2=-3*(x+5)], [x]);  *% "solve( [ A@EHI=Y 1, [ "Ee 1) ?Frﬁ,
A 'T‘ solve([(x+5)"2=-3*(x+5)],
[x]) — ctrl+enter ©

(%02) [x=-8,x=-5]

(3)(x+789)(x-456)=0
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(%13) solve([(x+789)*(x-456)=0], [x]); 3% "solve( [ "AEYHEI" 1, [ "Ly 1) #FI"AJ
ES R o
solve([(x+789)*(x-456)=0], [x]) —
ctrl+enter °

(%03) [x=-789,x=456]

4)2x+7)*=0

(%i4) solve([(2*x+7)"2=0], [x]); ¢ "solve( [ "@Er =" 1, [ "8 1) 4 i J Ao

E@ ) ﬁ"ﬁ?‘ solve([(2*x+7)"2=0], [X]) —

ctrl+enter °
(%04) [x=—%]

AP R R R R i -

(1)-3x>+2x=0

(%i1) solve([-3*x"2+2*x=0], [x]); ¥ "solve( [ ELEI=Y 1, [ W& 1) ?Fl'bj 4
R ﬁi}?ﬁ“ solve([-3#*x"2+2%x=0], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [xz% ,x=0]

(2)(x+9) > +3(x+9)=0
(%i12) solve([(x+9)"2+3*(x+9)=0], [x]); ¢ solve( [ %“E‘\fﬂ 0 RE ) F' 4 J
T ofife o iy
solve([(x+9)"2+3*(x+9)=0], [x]) —
ctrl+enter ©
(%02) [x=-12,x=-9]
(3)(x-1) % +2(x-1)(x+2)=0
(%i3) solve([(x-1)"2+2%(x-1)¥(x+2)=0], [x]); ¥ rsolve( [ AT 1, [ e 1)
, ] Ty T ﬁ]?‘ ’
solve([(x 1)A242%(x-1)*(x+2)=0],
[x]) — ctrl+enter °
(%03) [x=-1,x=1]
(4)(x-2)(1-x)-6x(x-1)=0
(%14) solve([(x-2)*(1-x)-6*x*(x-2)=0], [X]); P rsolve( %“E‘\fﬁ L[ B ])
, ] Ty T ﬁ]?‘ ’
solve([(x-2)*(l X)-6%x*(x-2)=0], [x])
— ctrl+enter °
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(%004) [x:% ,Xx=2]

AT 4y 2SR R i
(Dx* +8x+16=0
(%i1) solve([x"2+8*x+16=0], [X]); 3¢ Tsolve( [ %“E‘\fﬂ? 1,[ " 1) fﬁ *ﬁ?‘&%‘
A 'TJ“ solve([x"2+8*x+16=0], [X]) —
ctrl+enter ©
(%01) [x=-4]
(2)4x 2 -20x+25=0
(%i2) solve([4*x"2-20x+25=01, [x]); 3% " solve( [ BELHIZ 1, [ A8 1) 47197
ﬁj“fﬁ ) 'TJ“ solve([4*x"2-20*x+25=0],
[x]) — ctrl+enter °

5
%02) [x==
(O)Bz]

(3)9x> +2x+é:0

(%i3) solve([9*x"2+2*x+1/9=0], [x]); 3¢ "solve( [ ABELFT= 1, [ 788 1) 474 %
AR i solve([9¥xA24+2x+1/9=0],
[x]) — ctrl+enter °

1
%03) [x=——
(%03) [x &

(4)4x*? -2x+% =0

(%14) solve([4*x"2-2*x+1/4=0], [x]); w SOlVC( [ ﬁ@g‘\'fﬂ;& LI ’%"‘E‘{T Ny :?F[ q&‘l?‘g
TT\,‘T‘E@ ) ITW solve([4#xA2-2%#x+1/4=0],
[x]) — ctrl+enter °
1
(%04) [X:Z]
9mwj@gﬁﬁ’$*Wﬁ?%?m%:
(H(3x+5)*-9=0
(%i1) solve([(3*x+5)"2-9=01, [x]); 3¢ solve( [ ABHLHIZE | [ A8 ), #7147
R i solve([(3#x+5)°2-9=0], [x]) —
ctrl+enter ©

2 8
%01) [x=—= ,x=——
(%01) [x 3% f
(2)(-2x+1)*=4
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(%i2) solve([(-3*x+1)"2=4], [x]); " solve( [ AFELEIA 1, [ AEE 1) jd774 25
o i solve([(-3%x+1)/2=4], [x]) —
ctrl+enter °

(%02) [x=1 ,x:—% ]

(3)(x-2)2-(2x-1)>=0
(%i3) solve([(x-2)"2-(2*x-1)"2=0], [x]); ¢ [solve( [ "HeEI=" 1, [ "8y 1) fﬁﬁ
EX Y T
solve([(x-2)"2-(2*x-1)2=0], [x]) —
ctrl+enter ©
(%03) [x=-1,x=1]
(4)(3x-5)*-(5x-3)*=0
(%i4) solve([(3*x-5)"2-(5*x-3)"2=01, [xI); 3% "solve( [ AECFIZ 1. [ 807 1), 4
S ERCR o
solve([(3%x-5)"2-(5%x-3)2=0], [x])
— ctrl+enter °
(%04) [x=-1,x=1]
10.F[F |zt 5T i » 5 1 A e
(D)x > +11x+24=0
(%i1) solve([x"2+11*x+24=0], [x]); % "solve( [ "@ErEI=" 1, [ "@Er 1) | fﬁ *ﬁ?‘&%‘
ﬂ*fﬂ’ﬁ"ﬁﬁ“ solve([x2+11*x+24=0], [X]) —
ctrl+enter °
(%o01) [x=-3,x=-8]
(2)x* +2x-48=0
(%12) solve([x"2+2*x-48=0], [x]); 3¢ Tsolve( [ %“E‘\fﬂ 0 R ) fﬁ *ﬁ?‘&%‘
R ﬁ"ﬁﬁ“ solve([x"2+2#x-48=0], [X]) —
ctrl+enter ©
(%02) [x=6,x=-8]
(3)x? -20x+51=0
(%i3) solve([x"2-20*x+51=0], [x]); 3% "solve( [ ABEYRI=Y 1, [ ABE 1) fﬁfﬁ?’&%‘
ﬁ*fﬂ’ﬁ"ﬁﬁ“ solve([x"2-20*x+51=0], [X]) —
ctrl+enter °
(%03) [x=3,x=17]
(4)x* +6x-7=0
(%i4) solve([x"2+6*x-7=0], [x]); 3% "solve( [ "AEYEI=" |, [ A 1) fﬁ *ﬁ?‘&%‘ =
B ﬁ"ETT‘ solve([x"2+6*x-7=0], [X]) —
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ctrl+enter °
(%04) [x=1,x=-7]

(5)2x % +x-6=0

(%15) solve([2*x"2+x-6=0], [x]);

¢ Tsolve( [ YT |, [ B0 1) §5 55
B ﬁ"ﬁﬁ“ solve([2*#x"2+x-6=0], [x]) —

ctrl+enter °
(%05) [x=% ,x=-2]

(6)3%*-17x+20=0

(%i6) solve([3*x"2-17*x+20=0], [x]); 3¢ "solve( [ AL 1, [ AE 1) ) 44 %
AR i solve([3¥xM2-17x+20=0],
[x]) — ctrl+enter °

(%06) [ng,xz4]

(7)(x-2)2 -8(x-2)+12=0
(%i7) solve([(x-2)"2-8%(x-2)+12=01, [xI); 3% " solve( [ ELET=" 1, [ 78 1), 47
el
solve([(x-2)"2-8*(x-2)+12=0], [X])
— ctrl+enter °
(%07) [x=4,x=8]
(8)(x-2) * +5(x-2)+4=0
(%18) solve([(x-2)"2+5%(x-2)+4=0], [x]); 3% solve( [ AL E=Y 1, [ AL 1) ?F[
el
solve([(x-2)A2+5%(x-2)+4=0], [x]) —
ctrl+enter °
(%08) [x=1,x=-2]
(9)(2x+1)? +3(2x+1)-10=0
(%19) solve([(2#x+1)"2+3*(2¥x+1)-10=0], [x]); 3% " solve( [ A@EFEIL ], [ 7@
B 1), drf R R
solve([(2*x+1)"2+3*(2*x+1)-1
0=0], [x]) — ctrl+enter °
1
(%09) [x:-3,x=5]
(10)(x+2) > -5(x+2)-6=0
(%i10) solve([(x+2)"2-5%(x+2)-6=0], [x]):

©00
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solve([(x+2)"2-5%(x+2)-6=0], [x]) —
ctrl+enter ©
(%010) [x=-3,x=4]

STAF — 72 NTHAHFC 42 el R 2 b
LAk g \r’/]Jﬁ“‘ﬁE?“ :
(Dx*+2x=3
(%i1) solve([x"2+2*x=3], [x]); ¢ "solve( [ EEI=" 1, [ "&Ey 1) ?ﬁﬁ?ﬁj‘
E@ ) ITJ“ solve([x"2+2*x=3], [X]) — ctrl+enter °
(%01) [x=-3,x=1]
(2)x*-8x=-10
(%i2) solve([x"2-8*x=-10], [x]); ¢ "solve( [ "AHeEI=" 1, [ "y 1) ?ﬁﬁ?ﬁj‘
B 'TJ“ solve([x"2-8*x=-10], [x]) —
ctrl+enter ©
(%02) [x=4-/6 x=+/6 +4]
(3)x* +40x+100=0
(%i3) solve([x"2+40*x+100=0], [x]); 3% "solve( [ "G EI=" 1, [ "Ly 1) ?Fl fﬁ?’&
A 'TJ“ solve([x2+40*x+100=0],
[x]) — ctrl+enter °
(%03) [x=-10+/3 -20,x=10~/3 -20]
(4)x* -6x+16=0
(%i4) solve([x"2-6*x+16=0], [xI); 3¢ [solve( [ MEFFT=" 1, [ @K 1), 543
ﬂ“fﬁ ’ 'T“ solve([x"2-6*x+16=0], [x]) —
ctrl+enter ©
(%04) [x=3-~7 i, x=~/T %i+3]
(5)4x* +8x+12=0
(%i5) solve([4*x"2+8%x+12=0], [x]); ¢ [solve( [ "AEyHI=Y 1, [ AL 1) ?Fl fﬁ?’&
=1 ﬂ“fﬁ ’ 'T“ solve([4*x"2+8*x+12=0],
[x]) — ctrl+enter °
(%05) [x=-~/2 %i-1,x=~/2 %i-1]
(6)2x* -44x+42=0
(%i6) solve([2#x"2-44*x+42=0], [x]); 3% " solve( [ AFEyHI=Y 1, [ "L 1) ?Fl fﬁ?’&
= ﬂ“fﬁ ’ 'T“ solve([2*#x"2-44*x+42=0],
[x]) — ctrl+enter °
(%06) [x=21,x=1]
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(x> +5x+5=0

(%i7) solve([x"2+5*x+5=0], [x]); ¢ " solve( [ AALLFI 1, [ A28 1) 4 45 ik
BN A 'TJ“ solve([x"2+5%x+5=0], [x]) —
ctrl+enter °

(%07) [x=- V545 X= V55 ]
2 2
(8)x”-3x+1=0
(%i8) solve([x"2-3*x+1=0], [x]); 3¢ solve( [ ABELEIN 1, [ AEy 1) ) 4553 oF
E@’ ITJ“ solve([x"2-3*x+1=0], [x]) —

ctrl+enter ©

(%08) [x=-

J5-3 = J5+3 |
2 2

(9)2x > -Tx+2=0

(%19) solve([2*#x"2-T*x+2=0], [x]); 3% solve( [ ABEYRI=C 1, [ ABE 1) fﬁ ﬂ?’&%‘

BNE ﬁ"ﬁﬁ“ solve([2#x"2-7*x+2=0], [X]) —

ctrl+enter °

(%09) [x=-

V33-7 3347 |
4 4

(10)2x* -5x+1=0

(%110) solve([2#x2-5*x+1=0], [x]); 3% "solve( [ MELHT=Y ], [ WL 1) ?‘F’,—ﬁ,

= ﬁ‘*ﬁﬁ ) ﬁ"ﬁﬁ“ solve([2*#x"2-5%x+1=0], [X])

— ctrl+enter ©

(%010) [x=- 1725 X= V1745 ]
4 4

2.8 ﬁ FHSCAUHI o 2 H s 2 A S ARA T o

(1)-x> +7x+8=0

* ax’ +bx+c= Ofﬂ'ﬁrﬂg\l ?Jﬁﬂﬁlﬁﬂ'ﬁ?bz —4dac

(%i1) 72-4*(-1)*8; ¢ Ffiy ™ 72-4%(-1)"8 — ctrl+enter °

(%01) 81

25N 81> 0 -

fRIF= > PR +7x4+8=0 F| T A PORL o

(2)3x*-15x+20=0

* ax’ +bx+c= Ofﬂ'ﬁrﬂg\l ?Jﬁﬂﬁlﬁﬂ'ﬁ?bz —4dac

(%i2) (-15Y°2-4+3%20; S T (-15)°2-4%320 — cirlenter °

(%02) -15

2 N-15<0 »
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PRI R0 3x 2 -15x+20=0 L
(Bax? +42x+L=0 » # [l1a kL7 £ 0 ik -
a

K ax® +bx+c= O?U‘%'rﬂﬁ *EJEJ%TEI?.I’I‘JE?bZ —4ac

all 1.2.3...?3‘5’({*%%‘3% =

(%i3) 202-4*11/1; S irfa* 2°2-4%11/1 — curl+enter ©
(%03) 0

HIHIFSE 0=0 >

PRdib= s A ax2+2x+l:0 ”EJEITSL o
a

3.5 SSRGS o

(1)4x* +8x-20=0

(%il) solve([4*x"2+8*x-20=0], [x]); 3¢ "solve( [ ABLFRI= ], [ AEe 1), 4%
. jﬁ?ﬁ}’ﬁﬁﬁ“ solve([4*x"2+8*x-20=0], [x])
— ctrl+enter °

(%01) [x=-4/6 -1,x=/6 -1]

(2)-3x> +5x+7=0

(%i2) solve([-3*x"2+5*x+7=0], [x]); ¢ "solve( [ "L EI=" 1, [ "Hr 1) fﬁfﬁ,
- ﬁ*fﬁé’ﬁﬁﬁ“ solve([-3*x"2+5*x+7=0], [x])
— ctrl+enter ©

(%02) [Xz_x/102—5 x= \/102+5]

(3)x 2 +24x+144=0
(%i3) solve([x"2+24*x+144=0], [x]);  *¢ [solve( [ "EYRIZY 1, [ B 1) fﬁfﬁ,
TR i solve([x"2+24*x+144=0],
[x]) — ctrl+enter °
(%03) [x=-12]
(4)-x* +x+1=0
(%i4) solve([-x"2+x+1=0], [x]); 3% "solve( [ "EYRIZY 1, [ "Ey 1) fﬁﬁ?&qj‘
B 'TJ“ solve([-x"2+x+1=0], [x]) —
ctrl+enter °

(%04) [x=-

x:2]

(5)(x+6) > +10(x+6)+5=0
(%i5) solve([(x+6)"2+10*(x+6)+5=01, [x]); ¢ " solve( [ AALLFIN 1, [ WL 1) 14
SERN N O

51

2009/12/30

\/g—l \/§+1
2 b




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

solve([(x+6)"2+10*(x+6)+5=0], [x])
— ctrl+enter °
(%05) [x=-2+/5-11,x=2/5 -11]
(6)(x-3)*-10(x-3)-15=0
(%i6) solve([(x-3)"2-10%(x-3)-15=0], [x]); 3¢ "solve( [ ABEHI=" 1, [ R0 1), 4
HERE
solve([(x-3)"2-10*(x-3)-15=0], [x])
— ctrl+enter °
(%06) [x=8-2/10 ,x=2/10 +8]
4.3, HPHZY X2 +bx+b+8=0 T ETL > o b W ARSI o
% ax’ +bx+c= Ofﬂ'ﬁrﬂg\l ?Jﬁﬂﬁlﬁﬂ'ﬁ?bz —4ac
(%i1) solve([b"2-4*1*(b+8)=01, [b]); 2 "solve( [ AALLFIC 1, [ ALk 1) 417
ijéﬁjéi ) IW“ solve([bA2-4*1*(b+8)=0],
[b]) — ctrl+enter ©
(%01) [b=-4,b=8]
F b=4>
(%i2) solve([x"2+(-4)*x+4=0], [x]); 3¢ " solve( [ FATEI 1 [ A8 1) ) 47145
%jﬁé& r@“ solve([x"2+(-4)*x+4=0], [X]) — ctrl+enter °
(%02) [x=2]
F b=§ >
(%i3) solve([x"2+8%*x+16=0], [x]); ¢ "solve( [ eI\ 1, [ & 1) ?‘F}ﬁ?‘ﬂi
R 'TJ“ solve([x"2+8*x+16=0], [x]) —
ctrl+enter °
(%03) [x=-4]
5.8 = A T WA ax? +5x4+4=0 FAHEIAY T AL o a U o
* ax® +bx+c= Oih]J'%'riL_ VE ’?J%TPF JF"bz —4ac>0 FHIEREL -
5% -4xax4>0

(%i1) load (fourier_elim); 3% " load (fourier_elim) ﬁ' AJ ATV =
fourier_elim(f8i5-) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i12) fourier_elim([5/2-4*a*4>0],[a]); ¢ ' fourier elim([ REREIEY LI AR 1)
[,iﬁ 7 h[/pﬁivl“
fourler_ehm([S’\Z 4*a*4>0],[a]) —
ctrl+enter °
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25
%02 =
(0)[a<16]

6.7 x? -4x+c=0 i’%ﬂ%ﬁ » T ¢ pERTE! o

K ax® +bx+c= Oih]J'%%iL_ VE ’?J%T@Fd i b* —4ac<02F E | o

(-4) % -4x1xc<0 >

(%i1) load (fourier_elim); 3% [ load (fourier_elim) | ﬁ' AJ ATV =

fourier_elim(fi5') o

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([(-4)"2-4*1*c<0],[c]); ~ *¢ ' fourier_elim([ AL EI=" ][ 7
D R TR E AL fi
* fourier_ehm([( 4)"2-4*1%*c<0],[c])
— ctrl+enter °

(%02) [4<c]

374 ﬁ'{ - I RHAEF 43 - AT R TJIH/‘*HUJJ’:!"—;“J

[ B T Maxima

Ly H?ﬂm%zoo ORI A - IR RS SR
BHEES 40 255 > SRRV EIEREE ?

200

IRV EREEES x S RTIEIRY FIFVIHES x+40 -

200 =x" +(x+40)>

(%i1) solve([200"2=x"2+(x+40)2], [x]; 3¢ solve( [ @IS0 1, [ @ 1), 4
bl
solve([200/2=x2+(x+40)"2], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=120,x=-160]

E1 T Ffﬁ"ﬂ* » R }%}%ﬂ?ﬂﬁfﬁﬁgﬁ%@‘%120+40:160 I3
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IPRESE i (7] Maxima i
Y [ AT R G 80 SR EEE 60 2 NI+ 4 F-
F7fpp o 3 AP P A P AR - S

SRR RS 3500 2 2T AL

_'—r‘l

60

80
G X
(80 2x)(60-2x)=3500
(%11) solve([(80-2*x)*(60-2*x)=3500], [x]);
(%o01) [x=65,x=3]
65 T pya -

P> TilR=(70450)x2=240 2R

FREE L I 7] Maxima i
3P O N Tl BB P TR 2 2 B B A TR 3
@mﬁ@@$"*Wiﬂﬁéﬁﬁ%’éﬂmﬁ’éwﬁyjﬁ“’ T

e 15 1L
5'4'55'1:7,;:[ (?

\/(%+2x)2+(3x)2 :%

(%11) solve([sqrt((1/2+2*x)"2+(3*x)"2)=15/2], [x]); 3¢ Tsolve( [ %@EI,T}ET:C 1, [
5? 1] ? R ﬁ'ﬂﬂ

solve([sqrt((1/24+2*x)"2+(3
*x)"2)=15/2], [x]) —
ctrl+enter °

28
%01) [x=2,x=-—
(%01) [ 13]

, Lfr I* , HIE o 15 °
FIT R » [ O 2 TR Py SRR L
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IFREE T ™| Maxima (i

A S R A0 86 RIS R

*ﬁ IR RS X~ x+1 > x+2 > x+3 >

X2 +(x+1) > +(x+2)* +(x+3)* =86 »

(%11) solve([X"2+(x+1)"24+(x+2)2+(x+3)"2=86], [X]); 3¢ Tsolve( [ %@rﬂ;& ],
[ 1) 454 o
EJ% ) ﬁfﬁ“
solve([x"2+(x+1)"2+(x
+2)M2+(x+3)"2=86], [x])
— ctrl+enter °

(%01) [x=3,x=-6]
EUT RS o P P SRR T [ FE 3~ 4 52 6 ¢
R R (0] Maxima fi
5.0 &,’-ﬂl ) T x=3 FURLEE - BIFA S [UH S )Y OAB Eb- 1 E S EPY 0 S A
AR S AR -

- y

(0,8)

X

%)
A B OB iyl B BT A ARG A) -

PR [ (| Maxima fi

6.7 x=2 J_?J_ %’!I‘A ) TS A %’!IJ}UJ‘F‘*L%[LJE‘HEQD A %’!IJ}‘U(&O)EKJE%]@%[QE% 3:2
o A R AR -
4 AREFIERD)

2/2-0)* +(b-0)> =3/(2-3)> +(b—0)°

L@ﬁ CERUE IS N e S e Rl
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> 2J4+b* 31+ — 4(d+b?)=9(1+b?)
(%i1) solve([4*(4+b"2)=9%(1+b"2)], [b]); 3¢ " solve( [ GRS 1, [ A8 1)1 4]

¥ J%ﬁ e gﬁ“
solve([4*(4+b"2)=9*(1+b"2)], [b])
— ctrl+enter °

V1, 7 :

NN

(%01) [b=-

BY4F — 7RI ONHAEF 374 iR (w T
LB TR
(Dx(x+3)=-x
(%i1) solve([x*(x+3)=-x], [x]); ¢ [solve( [ "ErEI=" 1, [ @ 1), fﬁﬁ%ﬁ$
i r@“ solve([x*(x+3)=-x], [x]) — ctrl+enter °
(%01) [x=-4,x=0]
(2)x* +7x-44=0
(%i2) solve([x"2+7*x-44=01, [x]); ¢ "solve( [ WRLEIN 1, [ Wy 1), 41747
jéﬁjéiv ITJ“ solve([x"2+7%x-44=0], [x]) —
ctrl+enter °
(%02) [x=-11,x=4]
(3)x(x-4)=-(x-4)
(%i3) solve([x*(x-4)=-(x-4)], [x]); ~ *% "solve( [ BRI 1, [ "Ly 1), fﬁ*ﬁ?‘ﬁ
jéﬁjéiv 'TJ“ solve([x*(x-4)=-(x-4)], [X]) —
ctrl+enter °
(%03) [x=4,x=-1]
(4)x? +8x=65
(%i4) solve([x"2+8*x=65], [x]); ¢ solve( [ YT 1 [ R ]) fﬁﬁ?&%jﬁ
Ejﬁv ITJ“ solve([x"2+8*x=65], [x]) —
ctrl+enter °
(%04) [x=5,x=-13]
(5)2x % -x-3=0
(%i5) solve([2#x"2-x-3=0], [x]); ¢ [solve( [ EeET=" 1, [ & 1) fﬁﬁ%&%j&
Ejﬁv IW“ solve([2*x"2-x-3=0], [x]) —
ctrl+enter °
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(%05) [X=% x=-1]

(6)15x° +41x=-14

(%i6) solve([15¥x"2+41%x=-14], [x]); ¢ "solve( [ "AETEIZ" 1, [ AL 1) fﬁfﬁ,
ij%%% ) IW“ solve([15*x"2+41%*x=-14],
[x]) — ctrl+enter ©

7 2
%06) [x=-— ,x=-—=
(%06) [x 3x 5]

2,11t [ AR

(1)2x2-4x=12

(%il) solve([2*x"2-4*x=12], [x]); 2% [ solve( [ AFECRIS ], [ AHE 1) 454
jéﬁjéiv 'TJ“ solve([2#x"2-4*x=12], [X]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=1-4/7 x=~/7 +1]

2)x’-x=11

(%i2) solve([x"2-x=11], [x]); 3 "solve( [ @RI 1, [ #E 1) ) 7R e

ﬁfa?]“ solve([x"2-x=11], [Xx]) — ctrl+enter °

345 -1 X_3J§+1]
2

002) [x=-
(%02) [x: 2

3., A x? +bx+e=0 F - gpff«% » b o

(%i1) solve([(1/3)"2+b*(1/3)+c=0,b"2-4*1%*c=0], [b,c]);
2 1

(%01) [[b:'g,czg]]

4.7 HFHZ X +bxe=0 F L 3 A4 5 b e

(%i1) solve([372+b*3+c=0,(-4)"2+b*(-4)+c=0], [b.c]); 3% solve( [ R@EyHI=Y F@Er
L [ R ]) |
fidy 2
solve([3/2+b*3+c=0,(-4)
24+b*(-4)+c=0], [b,c])
— ctrl+enter °

(%o01) [[b=1,c=-12]]

R [ I | Maxima fi

SN ]~ SRS £ ABC H 11 AB=AC =20 AD {LBC FfUfly» = BD=12
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20 20

0 .
B P)) C

():} AD -

20° -12% =16

(%il) sqrt(2072-1272); 3% sqrt( FI=1 ) J?‘F’ AJ OB ﬁﬁﬁ *osqrt(2012-1272)
— ctrl+enter °
(%01) 16

(2)5&3; =% BD ?
L s PNET AD ELH S Eiﬁl .

()= ¥’ ABC AB 3 oL Jﬁ[

= E17% ABC [P Ri=(12+12)x16+2=192 »

20xh+2=192 >

(%i1) solve([20*h/2=192], [h]); 3% "solve( [ AFEYEIZS 1, [ @ ), 4742
Ejéi’ﬁﬁ“ solve([20*h/2=192], [h] — ctrl+entere

(%ol) [h=%]
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